




Κρήτη
Οινοποιείο Λυραράκη, Αλάγνι VGN ٭

Ποικιλιακά ΠΓΕ
04484 Βηλάνα "Βασίλισσα" Bio 2022 750ml 8,00 €
02425 Κοτσιφάλι "Βασίλισσα" 2021 750ml 8,00 €
05190 Βιδιανό "Βασίλισσα" Bio 2023 750ml 8,00 €
03472 Λιάτικο "Βασίλισσα" 2022 750ml 8,00 €

Cuvées
01372 Λυραράκη Λευκό (Μοσχάτο Σπίνας, Βιδιανό) 2022 750ml 8,40 €
01373 Λυραράκη Ροζέ (Λιάτικο, Merlot) 2022 750ml 8,40 €
01371 Λυραράκη Ερυθρό (Syrah, Κοτσιφάλι) 2018 750ml 9,50 €
00111 2019 375ml 16,00 €

Single Vineyards
01070 Ασύρτικο Βόιλα 2022 750ml 12,00 €
03099 Δαφνί Ψαράδες 2022 750ml 12,00 €
00097 Πλυτό Ψαράδες 2022 750ml 12,00 €
03064 Βιδιανό Ιππόδρομος Bio 2022 750ml 16,00 €
01357 Βηλάνα Πυροβολικές 2020 750ml 16,00 €
00958 Θραψαθήρι Αρμί 2022 750ml 16,00 €
01800 Μελισσάκι Γεροδέτης 2022 750ml 20,00 €
04880 Λιάτικο Ροζέ Κέντρος 2022 750ml 16,00 €
05067 Μαντηλάρι Πλακούρα 2019 750ml 18,00 €
04886 Λιάτικο Σητείας Αγγελής Bio 2021 750ml 22,00 €
01861 Κοτσιφάλι Καρνάρι Bio 2017 750ml 18,00 €
04218 Σύμβολο (Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot) 2019 750ml 32,00 € Limited

Magnums
00935 Βηλάνα Βαρέλι "Πυροβολικές" 2018 1,5lt 36,00 €
02806 Λιάτικο Ροζέ "Κέντρος" 2019 1,5lt 36,00 €
00114 Μαντηλάρι "Πλακούρα" 2016 1,5lt 36,00 €
Zazazu
01655 Zazazu Sparkling NV 750ml 7,00 €

Ακολουθώντας τον δύσκολο δρόμο, η οικογένεια Λυραράκη αποφάσισε να αφοσιωθεί στην διάσωση και αναβίωση 
γηγενών ποικιλιών της Κρήτης. Έχοντας φέρει στο προσκήνιο οινικούς θησαυρούς, όπως το Πλυτό και το Δαφνί και 
δουλεύοντας συστηματικά σπουδαίες ποικιλίες του Ελληνικού αμπελώνα κατάφερε να διαφοροποιηθεί και σε σύντομο 
χρονικό διάστημα να ξεχωρίσει. Η καταξίωση έχει έρθει, ωστόσο η αναζήτηση για το κτήμα δε σταματάει ποτέ. Αυτό 
εισπράττουμε χρονιά με τη χρονιά δοκιμάζοντας τα κρασιά τους.

Λιαστός (Πλυτό, Δαφνί, Βιδιανό, Ασύρτικο,Θραψαθήρι,Βηλάνα)



Iliana Malihin, Μέλαμπες, Ρέθυμνο ٭

04562 Θραψαθήρι Bio 2021 750ml 16,20 €
04563 "Lefkos" Θραψαθήρι, Βιδιανό 2022 750ml 11,40 €
04561 Βιδιανό Old Vines Rhea Bio-n.c. 2022 750ml 30,40 €
04534 Λιάτικο Bio 2022 750ml 11,40 €
04947 Λιάτικο 2022 750ml 18,10 €
04085 Ελαιόλαδο Emmanuel 500ml 13,60 €

Οινοποιείο Ενδοχώρα, Βάμος, Χανιά ٭

02969 Βιδιανό Bio-n.c. 2022 750ml 10,90 €
04492 Ρωμέικο Bio-n.c. 2022 750ml 10,90 € Limited

04902 Κοτσιφάλι Bio-n.c. 2022 750ml 11,80 €
04364 Κροστάνδη (Syrah) Bio-n.c. 2020 750ml 15,00 €
04901 Κροστάνδη (Syrah) Bio-n.c. 2022 750ml 11,30 €

Aôri, Χανιά ٭

04565 Μοσχάτο Σπίνας Bio -n.c. 2022 750ml 14,40 €
04604 Κοτσιφάλι Bio -n.c. 2022 750ml 21,60 €

Η Ηλιάνα Μαλίχιν, με την υποστήριξη του Σπύρου Χρυσού από τη Σαντορίνη, στο ολοκαίνουριο project της βάζει στο 
μικροσκόπιο τα ορεινά χωριά του Ρεθύμνου και στοχεύει σε μια αναβίωση της αμπελουργικής παράδοσης της 
περιοχής. Το πρώτο ντουέτο ετικετών που κυκλοφορούν στην αγορά αφορά το ορεινό χωριό Μέλαμπες και την ποικιλία 
Βιδιανό από παλαιούς και νεότερους αμπελώνες της περιοχής. Η φιλοσοφία είναι ελαχίστων παρεμβάσεων και η 
καλλιέργεια σε συνεργασία με τους τοπικούς αμπελουργούς αυστηρά οργανική. Το μέλλον θα φέρει περισσότερες 
ετικέτες από διαφορετικά χωριά του Ρεθύμνου έχοντας ως βάση τις τοπικές ποικιλίες που καλλιεργούνται στο εκάστοτε 
χωριό.

Το οινοποιείο Ενδοχώρα είναι ένα από τα νεότερα οινοποιεία της Κρήτης και ιδρύθηκε μόλις το 2010, στην περιοχή 
των Χανίων. Παράγει κρασιά από ποικιλίες όπως το Βιδιανό, το Κοτσιφάλι και το Syrah με ιδιαίτερη προσοχή στις 
καλλιεργητικές πρακτικές αλλά και στη διαχείριση των σταφυλιών στο οινοποιείο. Η καλλιέργεια του αμπελώνα 
γίνεται στα βιολογικά πρότυπα αν και δεν είναι πιστοποιημένη όπως και στο οινοποιείο οι παρεμβάσεις είναι 
ελάχιστες με χρήση αυτοχθόνων ζυμών και μικρά επίπεδα θείωσης.  Το εκπληκτικό Βιδιανό που παράγει είναι από 
αμπέλια μεγάλης ηλικίας που φτάνουν τα 50 έτη και είναι εμβολιασμένο πάνω σε αυτόριζα κλήματα Ρωμέικου της 
περιοχής! 

Μοσχάτο Σπίνας, αιωνόβιος αμπελώνας, αυτόριζα πρέμνα, 810μ. υψόμετρο, γρανιτικά και σχιστολιθικά εδάφη. Ο 
Αιμίλιος Αντρέι σαν άλλος Δον Κιχώτης αναζητάει αμπελοτόπια που μιλάνε απευθείας στην καρδιά του για το 
ολοκαίνουριο πρότζεκτ του που λέγεται Αόρι και στην κρητική διάλεκτο σημαίνει όρος. Σε τέτοια ορεινά δύσβατα 
κρητικά αμπελοτόπια βρίσκεται η καρδιά του κρητικού αμπελώνα. Το συγκεκριμένο Μοσχάτο Σπίνας έχει βάθος, 
ενέργεια, συγκλονιστική φινέτσα και ορυκτότητα, στοιχεία που το τοποθετούν σε μια διαφορετική κλάση.



Κυκλάδες
Akra Chryssos, Σαντορίνη ٭

04602 Akra Santorini Bio -n.c. 2022 750ml 21,30 €
04603 Akra Πύργος Λαούδι Bio -n.c. 2022 750ml 57,00 € 04.2024

04601 Akra Νυχτέρι Λούρος Bio -n.c. 2022 750ml 43,70 €

Domaine de Kalathas, Τήνος

04851 Bio 2021 750ml 37,40 €
02478 Bio 2022 750ml 37,40 €
04848 Βιο 2022 750ml 37,40 €
04853 La Foi Βιο 2022 750ml 42,50 €
03221 Bio 2022 750ml 37,40 €
04303 Bio 2022 750ml 37,40 €
02861 Bio 2022 750ml 37,40 €
03171 Bio 2022 750ml 37,40 € Limited

04855 Ela! Le Français Bio 2022 750ml 42,50 € Limited

Magnums
04852 St. Obéissance magnum Bio 2021 1,5lt 78,20 €
04854 La Foi magnum Βιο 2022 1,5lt 88,70 € Limited

03323 Vorias magnum Βιο 2022 1,5lt 78,20 € Limited

04850 Un Été Grec Rose magnum Bio 2022 1,5lt 78,20 €
04725 10+12 Magnum Bio 2022 1,5lt 78,20 €
04724 Kokkinaki Magnum Bio 2022 1,5lt 78,20 €
04723 Kokkino Magnum Bio 2022 1,5lt 78,20 €
04856 Ela! Le Français Bio 2022 1,5lt 88,70 €

Αμπελουργός και όχι οινοποιός όπως προτιμάει να δηλώνει, ο Σπύρος Χρυσός έχει την τύχη να διαχειρίζεται πολύ  
παλαιά αμπέλια της οικογενείας του σε Πύργο και Μεγαλοχώρι, πάνω στα εκπληκτικά ηφαιστειογενή εδάφη της 
Σαντορίνης.  Περνώντας τη μέρα του μέσα στις αμπελιές του νησιού καλλιεργεί τα αμπέλια με οργανική προσέγγιση. 
Στο οινοποιείο τα κρασιά παράγονται με ήπιες φυσικές οινοποιήσεις με γηγενείς ζύμες, ελάχιστα θειώδη και γενικά 
ελάχιστες παρεμβάσεις, με στόχο την καθαρή αποτύπωση της μοναδικότητας ενός από τα καλύτερα terroir του 
πλανήτη. 

Το 2011, ο Jerome Charles Binda, πρώην γραφίστας και αντικέρ στο επάγγελμα, αποφάσισε να ξεκινήσει μια νέα ζωή 
από το μηδέν ως αμπελουργός και οινοποιός στην Τήνο. Έχοντας μαγευτεί από την αμπελουργική κληρονομιά που 
αντίκρισε στο νησί, που έγινε η δεύτερη πατρίδα του, αφοσιώθηκε στη διατήρηση και τη διάδοση γηγενών 
«θησαυρών» από τοπικές πανάρχαιες ποικιλίες, εξασκώντας παλαιές αμπελουργικές πρακτικές δημιουργώντας ένα 
εκπληκτικό portfolio κρασιών ήπιας φυσικής οινοποίησης με μηδενικά θειώδη και ελάχιστες παρεμβάσεις στο 
οινοποιείο. 

St. Obéissance white (Άσπρο Ποταμίσι, Ροζακί)

10+12 white (Άσπρο Ποταμίσι)

Vorias (Ροζακί)

Pappou! Rose (Ροζακί, Ασπρο Ποταμίσι,Μαυρο Ποταμίσι)

Un Été Grec Rose (Κουμαριανό, Κουντούρα)
To kokkinaki Rose (Κουμαριανό, Μαυρο Ποταμίσι, Κουντούρα)

To kokkino Red (Koumariano, Mavro Potamisi, Kountoura)



Νησιά Ιονίου

Σκλάβος, Ληξούρι,Κεφαλονιά

04496 2022 750ml 7,90 €
04553 Vino di Sasso (Ρομπόλα) 2022 750ml 14,30 €
04520 Λακομάτια (Ρομπόλα) Bio 2022 750ml 27,60 €
04555 Ευφράνωρ (Μοσχατέλα, Βοστιλίδι) Bio 2022 750ml 15,20 €
04846 Ζακυνθινό Bio -n.c. 2022 750ml 18,10 €
04556 Τσαούσι Bio 2022 750ml 18,10 € Limited

04847 Μεταγειτνίων (Βοστιλίδι) Bio 2022 750ml 27,60 €
04567 Μοσχάτο Orange Bio -n.c. 2022 750ml 23,40 €
04447 Ζακυνθινό Orange Bio -n.c. 2021 750ml 23,40 €
03140 Βοστιλίδι Orange Bio 2021 750ml 23,40 €
04554 Αλχυμικός Ρ. (Μαυροδάφνη) 2022 750ml 10,60 €
04557 Οργίων (Μαυροδάφνη) 2021 750ml 15,20 €
04363 Μονάμπελες (Μαυροδάφνη) Bio 2021 750ml 27,60 €
03325 Σύνοδος (Μαυροδάφνη, Βοστιλίδι) Bio 2021 750ml 27,60 €
04558 Bio 2020 750ml 29,00 €
04559 Οίνος Ηδύς του Ηλίου (Μοσχάτο) Bio 2022 500ml 28,50 €
04727 Οίνος Ηδύς του Ηλίου (Μαυροδάφνη) Bio 2022 500ml 28,50 €

Magnums 
… Vino di Sasso 2022 1.5lt 30,20 € 07.2024

… Λακομάτια Bio 2022 1.5lt 58,00 € 07.2024

04941 Μεταγειτνίων Bio 2022 1.5lt 55,10 €
04754 Βοστιλίδι Orange Bio 2021 1.5lt 46,70 €
05056 Οργίων 2021 1.5lt 36,50 €
05057 Μονάμπελες Bio 2018 1.5lt 49,90 €
05058 Θηνιάτικο Bio 2020 1.5lt 69,60 €

Ͽ    

Ένας από τους κορυφαίους εκφραστές του Κεφαλλονίτικου terroir, ο Ευριβιάδης Σκλάβος είναι το ίδιο αυθεντικός όσο 
και τα κρασιά του. Εκ πεποιθήσεως προστάτης των γηγενών θησαυρών του Ιονίου, ανάμεσα τους η Ρομπόλα, η 
Μαυροδάφνη, το Βοστυλίδι και το Ζακυνθινό, παράγει οργανικά, φυσικά κρασιά, ακολουθώντας πιστά τις αρχές τις 
βιοδυναμικής καλλιέργειας. Τα κρασιά του είναι μια πραγματική αποκάλυψη - μοναδικά σε καθαρότητα έκφρασης, 
γεμάτα εντάσεις, ενέργεια, παλμό και συνεχή εξέλιξη στο ποτήρι. Αδιαμφισβήτητα έχετε μπροστά σας ένα από τα 
καλύτερα κρυμμένα μυστικά του ελληνικού αμπελώνα. 

Αλχυμικός Λ. (Ροδίτης, Βοστιλίδι, Μοσχατέλα, Ρομπόλα)

Θηνιάτικο (Μαυροδάφνη, Αρακλινό, Κορφιάτικο) 



Αττική

Άωτον, Μεσόγεια

04942 Σαββατιανό 2022 750ml 9,50 €
04943 Ρετσίνα 2022 750ml 11,40 €
04944 Λόλα Ρετσίνα 2020 750ml 7,60 €
04945 Μαντηλαριά 2021 750ml 12,40 €

Πελοπόννησος

Sant'Or, Σανταμέρι Αχαΐας  VGN

04479 Ροδίτης Bio Bio 2022 750ml 7,80 €
04630 Ροδίτης Natural Bio 2022 750ml 11,40 €
04598 Σανταμεριάνα Bio 2022 750ml 12,50 €
04939 Ροδίτης Orange Bio 2022 750ml 14,80 €
04627 Σανταμεριάνα Orange Bio 2022 750ml 14,80 €
03308 Αγιωργίτικο Bio Bio 2020 750ml 7,80 €
04628 Αγιωργίτικο Natural Bio 2021 750ml 11,40 €
04629 Krasis (Μαυροδάφνη) Bio 2021 750ml 14,80 €

Ο Σωτήρης Γκίνης εξελίσσει με την τολμηρή οινοποιητική του ματιά τον Αττικό αμπελώνα και από τα Μεσόγεια και τα 
ξερικά παλαιά αμπέλια της περιοχής παράγει μια σειρά συναρπαστικών κρασιών με επίκεντρο το Σαββατιανό αλλά 
και ποικιλίες όπως ο Ροδίτης και η Μανδηλαριά. Το μικρό οινοποιείο ξεκίνησε το 2009 και τα 60 στρέμματα 
ιδιόκτητων αμπελώνων της οικογένειάς του καλλιεργούνται βιολογικά, ενώ στο οινοποιείο τα κρασιά παράγονται 
με τις ελάχιστες δυνατές παρεμβάσεις. Κρασιά ώριμα, με γευστικό βάθος δύναμη αλλά και ατελείωτη φρεσκάδα. 
Τολμηρά και άκρως επιτυχημένα.

Ͽ    

Σπανίως συναντάς ανθρώπους που κουβαλούν στις μέρες μας το πάθος, την αφοσίωση και την πίστη για τη 
φύση και το αμπέλι που έχει ο Παναγιώτης Δημητρόπουλος. Στο μικρό οινοποιείο Sant’Or, το οποίο δεν 
ξεπερνάει ετησίως τις 20.000 φιάλες, ο Παναγιώτης δουλεύει από το 2007 μόνος του σε πλήρη αρμονία με τη 
φύση. Δημιουργεί κρασιά ελαχίστων παρεμβάσεων από αμπέλια βιοδυναμικής καλλιέργειας στα 600m 
υψόμετρο στην "καρδιά" της κάτω Αχαΐας, στο χωριό Σανταμέρι. Παλαιά αμπέλια Μαυροδάφνης, ξερικοί 
Ροδίτες χαμηλών αποδόσεων και η σπάνια τοπική Σανταμεριάνα, αποτελούν την αιχμή του δόρατος στα 
κρασιά του. Από το 2019 είναι το πρώτο οινοποιείο στην Ελλάδα που πήρε τη βιοδυναμική πιστοποίηση 
από τον φορέα Demeter.



Οικογένεια Κοντογιάννη, Κόρινθος

04709 Πεντεσκούφι (Σαββατιανό, Ροδίτης) Bio 2022 750ml 11,50 €
04631 Πεντεσκούφι Ροζέ (Μαυρούδι) Bio 2022 750ml 11,50 €
03746 Bio … 750ml …
04881 Mångata (Μαυρούδι) Bio 2022 750ml 16,20 €

Milia Riza (Νεμέα)*

05078 Milia Riza Luntáne Blanc de Gris 2021 750ml 14,80 €
05079 Milia Riza Luntáne Rosé de Gris 2021 750ml 14,80 €
04605 Milia Riza Αγιωργίτικο Blanc de Noir 2020 750ml 15,20 €
04611 Milia Riza Chardonnay - Pinot Noir Brut Nature 2020 750ml 15,20 €
04612 Milia Riza The Experiential Blanc de Gris Brut 2020 750ml 21,60 €
05080 Milia Riza The Experiential Chardonnay - Pinot Noir  Extra Brut 2020 750ml 24,80 €

Ͽ    

Έχοντας πίσω τους πέντε γενιές εμπειρία στην αμπελοκαλλιέργεια στην Κόρινθο, το μικρό ανερχόμενο οινοποιείο της 
οικογένειας Κοντογιάννη είναι απόλυτα φυσικό να δίνει απόλυτη έμφαση στην ορθή καλλιέργεια του ιδιόκτητου 
αμπελώνα – διαμάντι, η ηλικία των πρέμνων του οποίου βρίσκεται ανάμεσα στα 35 και 50 χρόνια.Η καλλιέργεια από το 
1999 είναι βιολογική και από το 2006 βιοδυναμική και η διαχείριση στο οινοποιείο είναι μη παρεμβατική με χαμηλή ή 
καθόλου χρήση θειωδών, με γηγενείς ζύμες,  χωρίς φιλτράρισμα και γενικά με μια προσέγγιση η οποία θέλει τα «χέρια 
κάτω». Ο συνδυασμός παλαιών αμπελώνων, μικρών αποδόσεων, βιοδυναμικής καλλιέργειας, ήπιας παρέμβασης και η 
φροντίδα και αγάπη της οικογένειας για το αμπέλι έχει ως αποτέλεσμα κρασιά με «ουσία», χαρακτήρα και πανέμορφη 
έκφραση φρούτου στη μύτη και το στόμα. 

Mångata (Σαββατιανό) Δεν κυκλοφορεί η εσοδεία του 2022



Μακεδονία

Μαρκοβίτης, Νάουσα ٭

04560 Ξινόμαυρο Ροζέ Bio -n.c. 2022 750ml 11,40 €
04489 Νάουσα Bio -n.c. 2019 750ml 11,40 €
03816 Νάουσα Bio -n.c. 2017 750ml 17,10 €
02944 Νάουσα Bio -n.c. 2016 750ml 17,10 €
01778 Νάουσα Bio -n.c. 2015 750ml 17,10 € Limited

01156 Νάουσα Magnum Bio -n.c. 2015 1,5lt 31,90 €

Κτήμα Τάτση, Γουμένισσα ٭

05309 Πρέμνο Λευκό (Ροδίτης, Μαλαγουζιά) Bio 2022 750ml 5,70 €
03272 Ξηροπόταμος Λ. (Ξινόμαυρο Blanc de Noir) Bio 2021 750ml 13,50 €
02513 Μαλαγουζιά Bio 2021 750ml 10,50 €
03232 Ροδίτης Αλεπού Bio 2020 750ml 10,50 €
02439 Ροδίτης Ρετσίνα Bio 2015 750ml 17,50 €
02514 Μαλαγουζιά Orange Bio 2020 750ml 17,50 €
02312 Ροδίτης Orange Bio 2016 750ml 17,50 €
02438 Νεγκόσκα Ροζέ Bio 2020 750ml 10,50 €
03633 Νεγκόσκα ροζέ "Barrel Aged 3 years" Bio 2016 750ml 25,50 €
02942 Πρέμνο Ερυθρό (Ξινόμαυρο, Νεγκόσκα) Bio 2018 750ml 9,00 €
02543 Λημνιό Bio 2020 750ml 13,50 €
02313 Γουμένισσα (Ξινόμαυρο, Νεγκόσκα) Bio 2017 750ml 13,50 €
02512 Κορυφή Αγγέλων 2013 750ml 10,50 € Limited

02511 Νεγκόσκα Ερυθρό Bio 2017 750ml 13,50 €
03474 Νεγκόσκα Old Roots Bio 2018 750ml 24,50 €
03338 Cinsault – Νεγκόσκα Bio 2018 750ml 20,50 €
03473 Ξινόμαυρο Old Roots Bio 2017 750ml 24,50 €
03992 Παππού (Νεγκόσκα, Ξινόμαυρο, Cinsault) Bio 2019 750ml 19,50 €

Ο Μάρκος Μαρκοβίτης  ανήκει στη νέα γενιά των μικρών οινοποιών της Νάουσας που άλλαξαν σε μεγάλο βαθμό την 
κουλτούρα γύρω από το Ξινόμαυρο. Ο Μάρκος επιστρέφοντας από σπουδές οινολογίας και αμπελουργίας στη 
Γερμανία, ανέλαβε τα ηνία του οικογενειακού μικρού οινοποιείου στην περιοχή Πολλά Νερά. Η Νάουσά του διαθέτει  
δύναμη και εξαιρετική ωριμότητα φρούτου αλλά ταυτόχρονα διατηρεί τις φίνες, απολαυστικές γραμμές της ποικιλίας 
Ξινόμαυρο. Οι παλαιές χρονιές που το οινοποιείο απελευθερώνει σταδιακά, φτάνοντας πίσω στη δεκαετία του 90, είναι 
μια «σπουδή» πάνω στις δυνατότητες παλαίωσης του Ξινόμαυρου. 

Τα αδέρφια Τάτση δε σταματούν λεπτό να παρατηρούν και να πειραματίζονται ακολουθώντας από το ξεκίνημα τους 
ένα διαφορετικό «μονοπάτι». Προερχόμενοι από αμπελουργική οικογένεια προσφύγων από την ανατολική Ρωμυλία, 
ανήκουν σε μια μικρή ομάδα οινοποιών που τη δεκαετία του 1990 άρχισαν να κάνουν κρασιά ήπιων παρεμβάσεων. 
Ήδη από το 1998 πιστοποίησαν βιολογικά τον αμπελώνα τους στη περιοχή της Γουμένισσας και από το 2002 
εφαρμόζουν αρχές βιοδυναμικής καλλιέργειας στα περίπου 140 στρέμματα ιδιόκτητων αμπελώνων. Στο καινούριο 
τους οινοποιείο δεν έχει μπει ποτέ ίχνος από εμπορική ζύμη ή άλλα σκευάσματα, τα θειώδη είναι είδος προς 
εξαφάνιση, παρόλα αυτά στα κρασιά τους αρνούνται την ταμπέλα των φυσικών κρασιών λέγοντας ότι απλά 
παράγουν «αληθινά» κρασιά. Κρασιά που φέρουν τη δική τους αλήθεια…



Κύπρος

Vouni Panayia, Πάφος ٭

04633 Αλίνα (Ξυνιστέρι) Bio - n.c. 2021 750ml 12,20 €
04635 Σπούρτικο (Σπούρτικο) Bio - n.c. 2021 750ml 16,00 €
04025 Πρωμάρα (Πρωμάρα) Bio - n.c. 2019 750ml 21,70 €
04023 Βασίλισσα (Βασίλισσα) Bio - n.c. 2019 750ml 31,30 €
04026 Ξηρικά (Ξυνιστέρι) Bio - n.c. 2018 750ml 31,30 €
04946 Whole Bunch (Ξυνιστέρι) Bio - n.c. 2020 750ml 31,30 €
04638 Woman in the Wine Press (Μωροκανέλα) Bio - n.c. 2020 750ml 31,30 €
04948 Symbiosis Bio - n.c. 2021 750ml 31,30 €
04940 Πάμπελα Bio - n.c. 2022 750ml 12,20 €
04031 Θέμις (Μαύρο) Bio - n.c. 2019 750ml 31,30 €
04634 Πλακωτά (Μαύρο, Μαραθεύτικο) Bio - n.c. 2021 750ml 12,20 €
04028 Μπαρμπαγιάννης (Μαραθεύτικο) Vintage Bio - n.c. 2018 750ml 21,70 €
04637 Μπαρμπαγιάννης  (Μαραθεύτικο) Bio - n.c. 2019 750ml 21,70 €
04027 Γιαννούδι Bio - n.c. 2018 750ml 29,30 €
04030 Περβολάρης  (Μαύρο) Bio - n.c. 2019 750ml 31,30 €
04949 Koumna Bio - n.c. 2020 750ml 31,30 €
04032 Ζιβανία (απόσταγμα στεμφύλων) Bio - n.c. NV 200ml 11,40 € Limited

Magnums 
… Αλίνα Bio - n.c. 2019 1.5lt
… Πλακωτά Bio - n.c. 2020 1.5lt 02.2025

Αν υπάρχει ένα οινοποιείο στην Κύπρο που συντελεί στην ανάδειξη του ποιοτικού δυναμικού των γηγενών κυπριακών 
ποικιλιών δεν είναι άλλο από το Βουνί Παναγιά. Δίπλα στα classic τους θα γοητευτείτε από ονόματα ποικιλιών που δεν 
έχετε ακούσει ξανά, όπως Πρωμάρα, Μωροκανέλλα, Σπουρτικο, Γιαννούδι κ.α. Το «χέρι» της οικογένειας Κυριακίδη 
τόσο στο αμπελι όσο και στο οινοποιείο είναι πανάλαφρο. Γηγενείς ζύμες, αυθόρμητες ζυμώσεις και αποφυγή νέων 
βαρελιών αναδεικνύει τις ιδιαιτερότητες αυτών των σπουδαίων ανεξερεύνητων θησαυρών.



Γαλλία
Champagne

Benoît Lahaye, Bouzy

02703 Brut Nature Grand Cru Bio NV 750ml 49,20 €
02705 Blanc de Noirs Bio NV 750ml 53,10 €
04532 Millesime Bio 2017 750ml 60,70 €
04533 Millesime Bio 2013 750ml 89,10 €
02708 Violaine Bio 2016 750ml 83,40 €
02709 Blanc des Blancs Bio NV 750ml 85,30 € Limited

02710 Le Jardin de la Grosse Pierre Bio NV 750ml 86,40 €
04531 Rose de Maceration Bio NV 750ml 56,90 €
Magnums 
03570 Brut Nature Grand Cru Magnum Bio NV 1.5lt 104,10 €
Jeroboam
04530 Brut Nature Grand Cru Jeroboam Bio NV 3lt 367,70 € Limited

Alexandre Filaine, Damery ٭

03209 Cuvée Spéciale Bio NV 750ml 65,30 €
03210 Cuvée DMY Bio NV 750ml 84,30 €
04963 Sensuum Vertigo Bio 2016 750ml 137,50 € Limited

Ͽ    

Δεν υπάρχει τίποτα πιο συναρπαστικό στην Καμπανία από τους ίδιους τους αμπελοκαλλιεργητές. Ο Benoit 
Lahaye είναι ένας από τους σπουδαίους vignerons της περιοχής και με εφαλτήριο το grand cru χωριό του 
Bouzy και το Pinot Noir που καταλαμβάνει σχεδόν το 90% των αμπελώνων του, παράγει «μεγάλες» 
σαμπάνιες σε πολύ μικρές ποσότητες. Ο Benoît από τότε που ανέλαβε την οικογενειακή επιχείρηση λειτουργεί 
αντισυμβατικά. Καλλιεργεί βιοδυναμικά τα αμπέλια του, οργώνει παρέα με το άλογό του, οινοποιεί με ήπιες 
φυσικές μεθόδους, αποκλειστικά με γηγενείς ζύμες και σε δρύινα βαρέλια, ενώ πειραματίζεται χωρίς τη 
χρήση θειωδών. Αν ποτέ σας είπαν ότι η τέχνη της σαμπάνιας βρίσκεται στο κελάρι και στα χέρια των  
παντοδύναμων cellar masters και των μεγάλων «οίκων», οι σαμπάνιες του Benoît Lahaye αλλάζουν τις 
ισορροπίες αναδεικνύοντας την αξία του terroir και της αμπελοκαλλιέργειας.

Αν σας αρέσουν τα σπάνια, στην κυριολεξία  κρασιά, οι σαμπάνιες του Alexandre Filaine ορίζουν την έννοια της 
σπανιότητας.  Ο Fabrice Gass ξεκίνησε να παράγει τις δικές του σαμπάνιες, στη Montagne de Reims, ενώ ακόμα 
εργαζόταν στη Bollinger. Πανάρχαια βαρέλια, κάποια εξ’ αυτών άνω των 100 ετών,  remuage και απομάκρυνση του 
ιζήματος με το χέρι είναι μόνο κάποιες από τις «μουσειακές» τεχνικές στο κελάρι του. Όλες οι τεχνικές και τα εργαλεία 
που χρησιμοποιεί μοιάζουν σαν να έχουν βγει από μια μηχανή του χρόνου. Το αποτέλεσμα αποδεικνύει την ιδιοφυία 
του, οι σαμπάνιες του είναι εκπληκτικά κρεμώδεις, με εντάσεις και φρεσκάδα που χαρακτηρίζουν την παγκόσμια κλάση 
τους. 



Larmandier-Bernier, Côte des Blancs

04093 Latitude Bio NV 750ml 59,10 €
04094 Longitude 1er Cru Bio NV 750ml 68,60 €
04815 Terre de Vertus 1er Cru Bio 2016 750ml 95.20 €
04818 Blanc de Noirs 1er Cru Bio 2015 750ml 133.30 €
04816 Vieille Vigne du Levant Grand Cru Bio 2013 750ml 149.39 € Limited

04817 Les Chemins d'Avize Grand Cru Bio 2015 750ml 149.40 €
04097 Rosé de Saignée 1er Cru Bio NV 750ml 100.90 €
Magnums 
04819 Latitude Bio NV 1.5lt 129.60 €

04820 Longitude 1er Bio NV 1.5lt 152.40 €

Roger Coulon, Montagne de Reims

04990 Heri Hodie 1er Cru NV 750ml 52,80 €
04989 l'Hommee 1er Cru NV 750ml 65,70 €
04991 Esprit de Vrigny Brut Nature 1er Cru NV 750ml 93,20 €
04995 Les Champs Chevalier 2020 750ml 96,10 € Limited

04994 Le Mont Moine 2020 750ml 100,80 € Limited

04993 Les Haut Partas Chouilly Grand Cru 2016 750ml 102,70 €
04992 Blancs de Noirs Millesime 2013 750ml 128,80 € Limited

04988 Roselie Rose de Saignee NV 750ml 82,00 €
Magnums 
04996 L'Hommee NV 1.5lt 143,50 €

Ͽ    

Οι σαμπάνιες του Larmandier-Bernier  «αιχμαλωτίζουν» το μαγικό terroir της Côte des Blancs, μιας ευλογημένης 
πλαγιάς στην καρδιά της Καμπανίας, όπου το Chardonnay μεγαλουργεί για αιώνες. Ο Pierre και η Sophie Larmandier 
είναι πρωτοπόροι της βιοδυναμικής καλλιέργειας και παράγουν σπουδαίες σαμπάνιες από grand cru αμπελώνες με 
αυθόρμητες ζυμώσεις, ωρίμαση σε δρύινα βαρέλια ή foudres και με χαμηλή προσθήκη dosage. Πλούσιες, 
εκφραστικές, με φανταστική ορυκτότητα και διαύγεια, δίνουν την αίσθηση περισσότερο μιας κορυφαίας 
Βουργουνδίας με φυσαλίδες.

Με πάνω από δύο αιώνες ιστορία στο premier cru του Vrigny, στην περίφημη Montagne de Reims, η οικογένεια του 
Roger Coulon είναι ανάμεσα στους vigneron παραγωγούς της Καμπανίας που παράγουν σε μικρή κλίμακα 
εκπληκτικές σαμπάνιες που αποτελούν το μέλλον της περιοχής. Κουβαλώντας 9 γενεές καλλιεργητών πίσω τους, με 
115 διαφορετικά αμπελοτεμάχια που καλλιεργούν με πιστοποιημένη βιολογική καλλιέργεια και με διαφορετικά 
cuvee που το καθένα λέει μια ιστορία και αναδεικνύει το terroir από το οποίο προέρχεται, οι σαμπάνιες του Roger 
Coulon είναι μια αποθέωση εννοιών όπως καθαρότητα, κομψότητα και ακρίβεια στην έκφρασή τους.



Bourgogne

Domaine Pattes Loup, Chablis AC

04457 Chablis (Chardonnay) Bio 2020 750ml 32,30 €
03860 Chablis 1er Cru Butteaux (Chardonnay) Bio 2018 750ml 62,00 €

Domaine Chandon de Briailles, Côte d'Or

Savigny Lès Beaune AC
03189 Savigny Lès Beaune Blanc Bio 2018 750ml 39,80 €
05004 Savigny Les Beaune Blanc "Les Saucours" 2020 750ml 58,20 €
03873 Savigny Lès Beaune Rouge 2017 750ml 32,21 €
04997 Aux Fournaux 1er Cru (Rouge) 2020 750ml 58,20 €
04998 Les Lavières 1er Cru (Rouge) 2020 750ml 69,60 €
Pernand-Vergelesses AC
03190 Île des Vergelesses 1er Cru Blanc 2018 750ml 71,20 €
04999 Les Vergelesses 1er Cru 2020 750ml 60,10 €
03865 Île des Vergelesses 1er Cru Bio 2019 750ml 79,10 €
Aloxe-Corton AC
05001 Les Valozières 1er Cru 2020 750ml 98,10 €
Corton AC
05006 Corton Blanc Grand Cru 2020 750ml 193,10 €
05002 Les Maréchaudes Grand Cru 2020 750ml 177,90 €
03187 Les Maréchaudes Grand Cru Bio 2018 750ml 135,80 €
03188 Les Bressandes Grand Cru Bio 2018 750ml 154,80 €

Ͽ    

Για τον οινικό πλανήτη αποτελεί έναν από τους νεαρότερους super-stars της περιοχής του Chablis, στην ουσία όμως 
πρόκειται για έναν παθιασμένο, αντισυμβατικό αμπελουργό   που ξέφυγε της προδιαγεγραμμένης πορείας και των 
κλισέ που ανταποκρίνονται στην περιοχή του. Κοιτώντας βαθιά στο παρελθόν, έχοντας ως προίκα παλαιά αμπέλια από 
τον παππού του και δουλεύοντας  βιοδυναμικά το αμπέλι, κατάφερε πριν κλείσει την δεκαετία να στρέψει όλα τα 
«φώτα»  πάνω του. Τα κρασιά του «φωνάζουν» Chablis από μακριά, και διαθέτουν μοναδική ζωντάνια, ενέργεια και 
κλάση,  αποτέλεσμα της αδιάκοπης δουλειάς στο αμπέλι και της ήπιας φιλοσοφίας στην οινοποίηση.

Ͽ    

Είναι σχεδόν αβίαστος ο τρόπος με τον οποίο  γοητεύουν τα κρασιά του Chandon de Briailles. Ισορροπία, αιθέριος 
χαρακτήρας, ακρίβεια στην έκφραση και ένταση φρούτου χωρίς όμως καμιά «φλυαρία», προσδίδουν έναν μοναδικά 
απολαυστικό χαρακτήρα που αποτελεί τη «σφραγίδα» της Βουργουνδίας αλλά και της βιοδυναμικής καλλιέργειας των 
αμπελώνων. Το  φρούτο που συλλέγεται από τα ιδιόκτητα αμπέλια στον εμβληματικό λόφο του Corton, αλλά και στα 
χωριά Aloxe Corton, Pernand Vergelesses και Savigny-les-Beaune διατηρείται με ήπιες μεθόδους στο οινοποιείο, ενώ δε 
θα συναντήσετε ίχνος από καινούρια βαρέλια στο κελάρι.  Το υπέροχο, κλασικό στυλ των κρασιών του Chandon de 
Briailles αποτελεί την αποθέωση του σπουδαιότερου terroir του πλανήτη. 



Domaine de Villaine, Côte Chalonnaise ٭

Bouzeron AC
04762 Bouzeron (Aligote) Bio 2021 750ml 33,20 €
Bourgogne AC
04763 Bio 2021 750ml 33,60 €
04770 Bourgogne (Pinot Noir) Bio 2021 750ml 42,70 €
Saint Aubin 1er Cru AC
04764 Les Perrieres (Chardonnay) Bio 2020 750ml 68,30 €
Rully AC
04766 1er Cru Rabource (Chardonnay) Bio 2020 750ml 65,50 € Limited

04767 1er Cru Montpalais (Chardonnay) Bio 2020 750ml 65,50 € Limited

04064 1er Cru Raclot (Chardonnay) Bio 2019 750ml 61,60 €
04769 1er Cru Cloux (Chardonnay) Bio 2020 750ml 65,50 €
04765 1er Cru Les Margotés (Chardonnay) Bio 2020 750ml 65,50 €
04066 1er Cru Les Champs Cloux (Pinot Noir) Bio 2020 750ml 63,80 € Limited

04772 1er Cru Cloux (Pinot Noir) Bio 2020 750ml 70,10 € Limited

Domaine Guillemot-Michel, Viré-Clessé AC

04736 Quintaine Blanc (Chardonnay) 2021 750ml 29,80 €
04738 Le Feu et la Glace NV 750ml 29,20 € Limited

04739 Charleston 2021 750ml 58,70 € Limited

04740 Retour à la Terre 2021 750ml 43,50 € Limited

Magnums 
04737 Quintaine Blanc 2020 1,5lt. 61,30 €

Και μόνο το όνομα του Aubert de Villaine ιδιοκτήτη του περίφημου Domaine de la Romanee-Conti θα αρκούσε για να 
κάνει τα κρασιά του Domaine de Villaine διακαή  πόθο για τους απανταχού οινόφιλους του πλανήτη. Η ουσία όμως 
είναι πως στο μικροσκοπικό, σχεδόν άγνωστο Bouzeron στα βόρεια της Côte Chalonnaise, ο Pierre de Benoist ανιψιός 
του Villaine παράγει εκπληκτικά, έξω από τις νόρμες,  κρασιά.  Το ξεχασμένο Aligoté, σπεσιαλιτέ της περιοχής, αποτελεί 
ένα εκρηκτικό μείγμα λεμονάτης φρεσκάδας και κρεμώδους υφής, το οποίο, μαζί με τα αριστοτεχνικά single vineyard 
Chardonnay και Pinot Noir του κτήματος, αναδεικνύουν τις σπουδαίες δυνατότητες ενός terroir που αφήνεται να 
εκφραστεί ελεύθερα χωρίς παρεμβάσεις.

Côte Chalonnaise Les Clous Aimé  (Chardonnay)

Ͽ    

Η μικρή ονομασία προέλευσης Vire-Clesse AC, στο βόρειο άκρο της περιοχής του Macon στη Βουργουνδία, αποτελεί τη 
βάση για τα εξαιρετικά Chardonnay και αποστάγματα της οικογένειας Guillemot. Οι Guillemot παράγουν, μόλις από τα 
6.5 εκτάρια αμπελώνων τους γύρω από το οινοποιείο, ένα συναρπαστικό  Chardonnay και Marc και Fine de Bourgogne 
ανάμεσα στα πιο ραφιναρισμένα αποστάγματα που έχετε δοκιμάσει. Από το 1991 είναι πιστοποιημένοι βιολογικά και 
βιοδυναμικά, ενώ έχουν φιλοσοφία ελάχιστης παρέμβασης στο οινοποιείο. Για το Quintaine Chardonnay τους δε 
χρησιμοποιούν καθόλου βαρέλι. Πρόκειται για ένα benchmark του στυλ των κρασιών του νότου της Βουργουνδίας. 
Πλούσιο και εξωτικό αλλά όχι βαρύ, με την οξύτητα να γεμίζει με ενέργεια το στόμα. 



Jérôme Galeyrand, Côte de Nuits

05010 Bourgogne Aligoté "Alligotay" 2021 750ml 27,80 €
03940 Bourgogne Aligoté "Poirossot" 2019 750ml 42,70 €
05011 Marsannay Blanc "Les Champs Perdrix" 2021 750ml 58,00 €
05012 Bourgogne Rouge "Antonin" 2021 750ml 44,00 €
03369 Côte de Nuits-Villages Vieilles Vignes 2020 750ml 69,70 € Limited

03947 Marsannay Rouge "Combe du Pré" 2019 750ml 55,70 €
04356 Marsannay Rouge "Combe du Pré" 2020 750ml 55,70 €
04352 Fixin "Champs de Vosger" 2020 750ml 71,90 € Limited

04353 Fixin "Champs des Charmes" 2020 750ml 109,20 €
03944 Gevrey-Chambertin "Billard" 2019 750ml 106,90 €
03945 Gevrey-Chambertin "En Croisette" Vieilles Vignes 2019 750ml 116,30 €
03946 Gevrey-Chambertin "La Justice" 2020 750ml 107,00 €

Sylvain Pataille, Côte de Nuits ٭

04587 Bourgogne Aligoté 2021 750ml 23,40 €
05036 Marsannay Blanc 2021 750ml 44,80 € Limited

05035 Bourgogne Aliqoté "Les Auvonnes Au Pépé" 2021 750ml 53,10 €
05033 Bourgogne Aligoté "Clos du Roy" 2021 750ml 68,30 € Limited

05034 Bourgogne Aligoté "La Charme aux Prêtres" 2021 750ml 68,30 €
05031 Marsannay Rosé "Fleur de Pinot" 2020 750ml 53,60 €
04592 Bourgoqne Rouge 2021 750ml 28,60 €
05038 Marsannay Rouge "Clos du Roy" 2021 750ml 71,60 € Limited

05040 Marsannay Rouge "En Clémengeots" 2021 750ml 58,50 €
05037 Marsannay Rouge 2021 750ml 39,30 €
Magnums 
05039 Marsannay Rouge "Clos du Roy" 2021 1.5lt 148,50 €

Ͽ    

Ο Jérôme Galeyrand είναι ένα από τα εκπληκτικά μυστικά που κρύβει ο αμπελώνας της Βουργουνδίας. 
Μόλις το 2002 αγόρασε τον πρώτο μικροσκοπικό του αμπελώνα και σήμερα έχει στην κατοχή του 5 εκτάρια 
αμπελώνων σε διαφορετικά σημεία της Côte παράγοντας 20.000-25.000 φιάλες κρασί ετησίως. Οι αμπελώνες 
του έχουν βιολογική πιστοποίηση και καλλιεργούνται βιοδυναμικά και όλα τα κρασιά, με εξαίρεση το Aligote, 
προέρχονται από ιδιόκτητες αμπελώνες. Η οινοποίηση λαμβάνει χώρα στο μικρό οινοποιείο που έχει στήσει 
στο σπίτι του, απόλυτα παραδοσιακά, με ποσοστό whole bunch fermentation για τα ερυθρά και χωρίς 
παρεμβάσεις. Το αποτέλεσμα είναι απόλυτα ραφιναρισμένο, αιθέριο, με εκπληκτική ακρίβεια, κομψότητα  και 
συγκλονιστικά σε διαύγεια και έκφραση αρώματα.

Ένας από τους αστέρες της σύγχρονης οινικής σκηνής της Βουργουνδίας, ο Sylvain Pataille, από τη γενέτειρά του, το 
Marsannay, παράγει ορισμένα από τα κορυφαία τόσο σε ποιότητα όσο και τιμή κρασιά της Βουργουνδίας. Ο ίδιος ένας 
πραγματικός γητευτής του terroir, με 15 εκτάρια αμπελώνων όλα στην περιοχή του Marsannay, που αποτυπώνει σε 
κρασιά γεμάτα κομψότητα, ενέργεια, υφή, αρμονία και φρεσκάδα. Το ροζέ του είναι πραγματικά από άλλο πλανήτη, τα 
Chardonnay του γεμάτα έκφραση και ενέργεια, τα Pinot του κομψά και πολύπλοκα, ενώ η συζήτηση γίνεται 
συναρπαστική όταν πρόκειται για κάποιο από τα τέσσερα single vineyard Aligote που παράγει από παλαιούς 
αμπελώνες και τον προφυλλοξηρικό κλώνο της ποικιλίας, που κάποτε κυριαρχούσε στα καλύτερα αμπελοτόπια της 
Βουργουνδίας. 



Hubert Lamy, Côte de Beaune

04574 Lamy Chassaqne-Montrachet "Le Concis du Champs" 2020 750ml  109,80 € 
04575 Lamy Saint Aubin "La Princée" 2020 750ml     62,20 € 
04576 Lamy Saint Aubin 1er Cru "Clos de la Chatenière" 2020 750ml  109,80 € 
04577 Lamy Saint Aubin 1er Cru "Derrière Chez Edouard" 2020 750ml     78,60 € 

Pierre Morey & Morey-Blanc, Côte de Beaune

05025 Pierre Morey Bourgoqne Aliqoté 2021 750ml 19,90 €

05026 Pierre Morey Bourgogne Chardonnay 2021 750ml 38,80 €

04582 Pierre Morey Saint Aubin Blanc 1er Cru 2020 750ml 60,00 €

05027 Pierre Morey Meursault "Les Tessons" (Chardonnay) 2021 750ml 127,40 € Limited

04583 Pierre Morey Bätard Montrachet 2020 750ml 458,80 €

03382 Pierre Morey Monthelie (Pinot Noir) 2019 750ml 37,30 €

04584 Pierre Morey Monthelie (Pinot Noir) 2020 750ml 50,10 €

03955 Pierre Morey Pommard 1er Cru "Grands Epenots" 2017 750ml 102,10 €
03383 Pierre Morey Volnay 1er Cru "Santenots" (Pinot Noir) 2018 750ml 94,20 € Limited

05030 Pierre Morey Aloxe Corton 1er Cru Clos du Chapitre 2017 750ml 100,00 € Limited

Ο εκπληκτικός Olivier Lamy τρέχει το οικογενειακό οινοποιείο Domaine Hubert Lamy στο St-Aubin όπου βρίσκονται οι 
περισσότεροι αμπελώνες του με κάποια κομμάτια τόσο στο Chassagne όσο και στο Puligny. Λίγοι παραγωγοί 
παγκοσμίως έχουν καταφέρει να “ταρακουνήσουν” με τις μεθόδους τους όχι μόνο την ίδια τους την περιοχή αλλά και 
ολόκληρο τον πλανήτη. Ο Olivier είναι ένας ασταμάτητος πυρήνας πειραματισμών, τόσο στο αμπέλι όσο και στο 
οινοποιείο. Μια ματιά στο τμήμα του αμπελώνα του Derriere Chez Eduard, με τα 30.000 φυτά/εκτάριο πυκνότητα 
φύτευσης, θα σας βοηθήσει να καταλάβετε τι εννοούμε. Σήμερα έχει αναρριχηθεί ιεραρχικά στην αφρόκρεμα των 
λευκών οινοποιών της Βουργουνδίας εκτινάσσοντας ταυτόχρονα και τη φήμη του St Aubin ως ένα από τα κέντρα της 
νέας εποχής για τη Βουργουνδία, με φήμη αντάξια των σπουδαίων γειτόνων του, των περίβλεπτων Puligny και 
Chassagne Montrachet. 

Ͽ    

Ο Pierre Morey είναι ανάμεσα στις μεγάλες μορφές του Meursault και της Βουργουνδίας. Κατάφερε να συνδυάσει την 
εξέχουσα θέση του σαν υπεύθυνος οινολόγος στο Domaine Leflaive για 20 χρόνια, παράλληλα με τη διαχείριση του 
οικογενειακού του οινοποιείου Domaine Pierre Morey στην καρδιά του Meursault. Δεν είναι τυχαίο ότι ορόσημα όπως η 
μετατροπή των αμπελώνων του Domaine Leflaive στη βιοδυναμική το 1997, συνέπεσε χρονικά με τη βιοδυναμική 
πιστοποίηση και στο Domaine Pierre Morey. Το κτήμα έχει πρόσβαση σε ορισμένα από τα συγκλονιστικότερα 
αμπελοτόπια του Meursault και του γειτονικού Puligny Montrachet, του Monthelie και του Pommard. Ο σεβασμός στο 
αμπέλι και οι χαμηλές παρεμβάσεις στο οινοποιείο δίνουν κρασιά απίστευτης διαύγειας, ακρίβειας και με αλάθητη 
αίσθηση του συγκλονιστικού terroir από το οποίο προέρχονται. 



Beaujolais

Domaine Marcel Lapierre, Morgon AC ٭

04061 Beaujolais 2021 750ml 16,80 €
04983 Beaujolais 2022 750ml 19,60 €
04982 Raisins Gaulois 2022 750ml 14,10 €
02819 Morgon AOC 2021 750ml 23,90 €
04984 Morgon AOC 2022 750ml 23,90 €
03680 Cuvée Camille 2021 750ml 30,60 €
04986 Cuvée Camille 2022 750ml 30,10 €
04987 Cuvée MMXIX 2022 750ml 31,40 €
Magnums 
04985 Morgon AOC 2022 1,5lt. 52,10 €
03679 Cuvée Camille 2021 1,5lt. 66,70 €
03682 Cuvée MMXIX 2019 1,5lt. 67,00 €

Château Cambon ٭

04981 Beaujolais Nouveau Bio - n.c. 2023 750ml 11,50 €
03862 Beaujolais Villages Bio - n.c. 2021 750ml 14,11 €
03863 Brouilly Bio - n.c. 2021 750ml 18,60 €

Είναι αδύνατο να αναφερθείς στο Beaujolais και την αναγέννηση του χωρίς να ξεκινήσεις από το Domaine Lapierre. Ο 
Marcel Lapierre ανήκε στη «συμμορία» των οινοποιών της περιοχής που τη δεκαετία του '80 άρχισαν να αναθεωρούν 
τις καλλιεργητικές πρακτικές και την οινοποίηση παράγοντας κρασιά πολύ διαφορετικά από τους γείτονές τους. 
Οργανικές και βιοδυναμικές πρακτικές, ώριμο και υγιές φρούτο, απουσία θειωδών στο κρασί έφεραν «σεισμικές» 
αλλαγές στη περιοχή και το πραγματικό  Beaujolais στο προσκήνιο. Ναι, είναι τόσο καλό όσο το Pinot Noir σας και 
αρκετά φτηνότερο…

Το Chateau Cambon είναι ένα μικρό κτήμα το οποίο ήρθε στα χέρια του Marcel Lapierre και του Jean-Claude Chadunet 
τη δεκαετία του 1990. Παρά το γεγονός ότι δεν είναι πιστοποιημένο βιολογικά, δεν χρησιμοποιούνται χημικά στο 
αμπέλι και στο οινοποιείο. Πέρα από λίγα θειώδη κατά την εμφιάλωση δεν γίνονται άλλου είδους παρεμβάσεις. 
Ζύμωση με ολόκληρα τσαμπιά και αυτόχθονες ζύμες, δίνουν φρούτο, βάθος και φρεσκάδα σε ένα Nouveau που 
πηγαίνει αντίθετα στο ρεύμα της βιομηχανοποίησης της περιοχής και ακολουθεί τη φιλοσοφία της απόλυτα φυσικής 
οινοποίησης. 



Domaine Antoine Sunier ٭

05168 Régnié 2022 750ml 19,70 €
05172 Régnié “Montmerond” 2022 750ml 23,50 €
05170 Morgon Bio 2022 750ml 21,60 €
04003 Morgon Bio 2020 750ml 21,80 € Limited

Magnums 
05169 Régnié 2022 1,5lt 44,70 €
05171 Morgon Bio 2022 1,5lt 48,40 €
05173 Régnié “Montmerond” 2022 1,5lt 52,20 €

Domaine Julien Sunier ٭

04210 Beaujolais Villages “Wild Soul” Bio 2021 750ml 17,90 € Limited

04211 Régnié 2021 750ml 21,40 € Limited

04213 Morgon Bio 2021 750ml 25,50 €
04215 Fleurie Bio 2021 750ml 26,30 €
Magnums
05077 Régnié 2022 1,5lt. 46,90 €
04214 Morgon Bio 2021 1,5lt. 53,30 €
04216 Fleurie Bio 2021 1,5lt. 56,10 €

Το νέο αίμα της περιοχής του Beaujolais έχει τη βάση του στο Regnie και παράγει κρασιά μόλις από το 2014 και μόνο 
από τα cru του Regnie και του Morgon. Παλαιοί αμπελώνες (ένας μέσος όρος ηλικίας 58 ετών) που αγοράστηκαν από 
παλαιούς αμπελουργούς, βιολογική καλλιέργεια, επιρροές από τον γκουρού της φυσικής οινοποίησης Jean-Claude 
Lapalu οδηγούν σε τρία μαγευτικά cru Beaujolais. Κομψά, αιθέρια, πολύπλοκα με εκπληκτικό φρούτο αλλά πολλά 
layers να κρύβονται πίσω από αυτό, πρόκειται για κρασιά που προχωράνε την περιοχή πολλά ακόμα βήματα προς τα 
μπρος. Το σύγχρονο καλό Beaujolais στην απόλυτη έκφρασή του. 

Είναι αυτή η επόμενη γενιά των νέων παραγωγών του Beaujolais που μετά την ώθηση ονομάτων όπως οι Lapierre, 
Breton, Foillard εξακολουθούν και φέρνουν τα πάνω κάτω στην περιοχή. Ο Julien, αδερφός του Antoine Sunier, έμαθε 
πρώτα την περιοχή του Beaujolais σπιθαμή προς σπιθαμή, δουλεύοντας με έναν μεγάλο negociant, και στη συνέχεια 
κυνήγησε το όνειρό του. Διαθέτει βιολογικούς αμπελώνες σε τρία από τα κορυφαία cru του Beaujolais, τα Morgon, 
Fleurie και Regnie και παράγει και ένα εξαιρετικό, για κάθε μέρα, Village από σταφύλια που αγοράζει. Είναι 
ακούραστος, γεμάτος ενέργεια, σέβεται το περιβάλλον, αναδεικνύει καλύτερα από τον καθένα το terroir των κρασιών 
του. Για όλα τα παραπάνω δεν χρειάζεται να προσθέσει ή να αφαιρέσει τίποτα στα κρασιά του. Μετουσιώνει τον 
υπέροχο χυμό του Gamay με τη βοήθεια τσιμεντένιων δεξαμενών και των παλαιών βαρελιών του Roumier σε αιθέρια, 
αστραφτερά, χυμώδη και σαγηνευτικά κρασιά. Ίσως με κάτι από τη γοητεία ενός Chambolle-Mysigny. Ίσως να φταίνε 
τα βαρέλια του Roumier…



Bordeaux

Château Falfas - Côtes de Bourg

04744 Les Demoiselles (Merlot, Cab. Sauvignon) Bio 2021 750ml 16,70 €
04745 Bio 2016 750ml 21,60 €
04746 Chateau Falfas Bio 2017 750ml 21,60 €
04747 Le Chevalier (Merlot, Cab. Sauv & Franc) Bio 2016 750ml 43,40 €
04748 Le Chevalier Bio 2017 750ml 43,40 €

Château Belles Graves - Lalande de Pomerol A.O.C. ٭

00971 Château Belles Graves (Merlot, Cabernet Franc) 2013 750ml 24,60 €
03092 Château Belles Graves 2016 750ml 26,60 € Limited

03093 Château Belles Graves 2017 750ml 24,60 €
Magnums
04053 Château Belles Graves 2017 1,5lt. 53,20 € Limited

Jeroboam
03091 Château Belles Graves 2016 3lt. 168,70 € Limited

Clos Puy Arnaud, AOC Castillon Cotes de Bordeaux

04749 Cuvee Bistrot (Malbec) Bio 2022 750ml 13,60 €
04750 Les Ormeaux (Merlot, Cabernet Franc) Bio 2019 750ml 22,30 € Limited

04751 Bio 2016 750ml 50,80 €
04753 Clos Puy Arnaud Bio 2017 750ml 39,40 €
Magnums
04752 Clos Puy Arnaud Bio 2016 1,5lt. 114,30 €

Ͽ    

Με καταγωγή από τo Saumur και κόρη ενός από τους πιονιέρους της βιοδυναμικής, η Véronique και ο σύζυγός της, 
John Cochran αγόρασαν 20 εκτάρια αμπέλια κοντά στον ποταμό Gironde έξω από την πόλη του Bourg στα μέσα της 
δεκαετίας του 1980. Αυτά τα αμπέλια περιβάλλονται από άλλα 15 εκτάρια δάσους. Η Véronique ήταν ένας από τους 
πρώτους που υιοθέτησαν τη βιοδυναμική γεωργία στην περιοχή, έχοντας μετατρέψει ολόκληρο το κτήμα το 1988. 
Όλες οι εργασίες στον αμπελώνα γίνονται με το χέρι και περιστασιακά με άλογα έλξης για ελαφρύ όργωμα ενώ η 
μέση ηλικία των αμπελιών είναι περίπου 35-40 έτη.

Chateau Falfas (Merlot, Cab. Sauv & Franc,  Malbec)

Μόλις μερικές εκατοντάδες γιάρδες από τους αμπελώνες του περίφημου Château Petrus και μερικές χιλιάδες ευρώ 
απόσταση σε τιμή, το Château Belles-Graves είναι η απάντηση σε όσους πιστεύουν ότι για να πιείς ένα εξαιρετικό 
Bordeaux πρέπει να πληρώσεις μια ολόκληρη περιουσία. Σε αυτό τον μικρό οινικό παράδεισο, το Merlot με τη 
συνεισφορά του Cabernet Franc δίνει κρασιά που χαρακτηρίζονται από κομψότητα και φινέτσα με έξτρα δόσεις 
έντασης και πολυπλοκότητας. 

Ͽ    

Το Clos Puy Arnaud έχει μια ιστορία που χρονολογείται τουλάχιστον από το 1871 στην περιοχή Cotes de Castillon. 
Ωστόσο, η σύγχρονη εποχή για το κτήμα ξεκινά το 2000 όταν ο Thierry Valette, πρώην ιδιοκτήτης του Chateau Pavie 
αγόρασε το κτήμα. Η διαχείριση του αμπελώνα  γίνεται αποκλειστικά με τη χρήση  βιοδυναμικών τεχνικών 
καλλιέργειας από το 2008. Ενώ ο Stephane Derenoncourt δεν είναι πλέον ο σύμβουλος του κτήματος, ήταν εκείνος 
που έδωσε την ιδέα στον Thierry να δοκιμάσει νέα πράγματα, πρώτα χρησιμοποιώντας μεθόδους βιολογικής 
καλλιέργειας και στη συνέχεια βιοδυναμικές τεχνικές. 

Clos Puy Arnaud (Merlot, Cab. Franc & Sauvignon)



Alsace

Kuentz-Bas

04523 Riesling Mosaik 2022 750ml 11,10 €
04525 Gewurztraminer Mosaik 2019 750ml 12,70 €
04524 Riesling Grand Cru Pfersigberg Bio 2019 750ml 27,20 €
Magnums
04526 Riesling Grand Cru Pfersigberg Bio 2019 1,5lt. 60,00 €

Domaine Marcel Deiss ٭

04968 Alsace Complantation 2021 750ml 19,80 €
04971 Zellenberg 2020 750ml 23,40 € Limited

04969 Bercken 2019 750ml 24,90 €
04970 Riquewihr 2020 750ml 24,20 €
04972 Engelgarten 2019 750ml 32,70 €
04973 Grasberg 2018 750ml 40,80 € Limited

04974 Gruenspiel 2018 750ml 35,80 €
04976 Schoffweg 2018 750ml 40,80 €
04977 Altenberg de Bergheim Grand Cru (sweet) 2018 750ml 70,70 € Limited

04978 Mambourg Grand Cru 2019 750ml 81,30 €
04979 Schlossberg Grand Cru 2020 750ml 79,80 €
04980 Schoenenbourg Grand Cru 2018 750ml 78,50 € Limited

04975 La Colline Rouge Vin Orange 2021 750ml 32,20 €

Ͽ    

Το οινοποιείο Kuentz-Bas βρίσκεται στην πόλη Husseren-les-Châteaux, σε ένα από τα υψηλότερα σημεία της 
Αλσατίας. Στο τιμόνι του ο Jean-Baptiste Adam, οινοπαραγωγός 14ης  γενιάς και υπέρμαχος του αλσατικού 
terroir.  Η φιλοσοφία τους είναι:  σκληρή δουλειά στο αμπέλι και λιγότερη ανθρώπινη παρέμβαση στο  
οινοποιείο,  τα οποία  καθορίζουν το τελικό αποτέλεσμα. Riesling, Gewurztraminer, Pinot Gris, στα 
καλύτερά τους.

Σε μια Αλσατία που το να παράγεις ετικέτες βασισμένες σε μια ποικιλία είναι ο σχεδόν απαράβατος κανόνας, το 
οινοποιείο Marcel Deiss παράγει τα κορυφαία κρασιά του από χαρμάνια ποικιλιών. Μάλιστα τα χαρμάνια είναι field 
blends, ακολουθώντας μια πρακτική που βρίσκει τις ρίζες της σε παλαιότερες εποχές στην περιοχή. Το οινοποιείο 
Marcel Deiss δεν ακολουθεί τους κανόνες της περιοχής αλλά κάνει τα πράγματα όπως ακριβώς τα θέλει. Δεν είναι 
απλά μέσα στα κορυφαία οινοποιεία της Αλσατίας, αλλά ένα από τα κορυφαία οινοποιεία σε ολόκληρο τον πλανήτη.  
Παράγει κρασιά πολύπλοκα, γεμάτα δύναμη και συναρπαστικό χαρακτήρα, κρασιά που πρεσβεύουν την κορυφή της 
Αλσατίας.



Vallée de la Loire

Jo Landron - Muscadet Sèvre et Maine AC ٭

02724 Bio nv 750ml 17,90 €
04685 La Louvetrie  (Melon de Bourgogne) Bio 2020 750ml 11,70 €
02726 Melonix Vin de France (Melon de Bourgogne) Bio 2021 750ml 16,90 €
04686 Amphibolite  (Melon de Bourgogne) Bio 2022 750ml 14,90 €
02722 Le Fief du Breil  (Melon de Bourgogne) Bio 2017 750ml 21,80 €

Magnums 
02725 Atmosphères Magnum Bio nv 1,5lt. 41,30 €
02718 Amphibolite Magnum Bio 2021 1,5lt. 35,50 €
04687 Amphibolite Magnum Bio 2022 1,5lt. 35,50 €

Domaine aux Moines, Savennières AC ٭

04964 Le Berceau des Fées Bio 2022 750ml 24,70 €
03683 Le Berceau des Fées Bio 2021 750ml 27,30 €
04966 Savennières-Roche aux Moines Bio 2021 750ml 38,00 €
03684 Savennières-Roche aux Moines Bio 2018 750ml 33,40 €
Magnums 
04965 Le Berceau des Fées Bio 2022 1,5lt. 59,00 € Limited

04105 Le Berceau des Fées Bio 2021 1,5lt. 63,20 €
04967 Savennières-Roche aux Moines Bio 2021 1,5lt. 85,60 €
04104 Savennières-Roche aux Moines Bio 2018 1,5lt. 83,00 €

Σαν γνήσιος Γαλάτης βγαλμένος από μια άλλη εποχή, ο Jo Landron με το χαρακτηριστικό μουστάκι του, είναι από 
εκείνους τους παραγωγούς που πρώτα «ερωτεύεσαι»  για την ευγένεια του  χαρακτήρα τους. Σε μια θάλασσα 
«απρόσωπων», ανιαρών και επίπεδων Muscadet, τα «φυσικά» κρασιά του είναι «μουσική» στα αυτιά των 
παθιασμένων με τις λέξεις terroir και ορυκτότητα, οινόφιλων.  Η βαθιά αφοσίωσή του σε βιοδυναμικές και φυσικές 
πρακτικές σε αμπέλι και οινοποιείο, η επιμονή του στην ξεχωριστή αποτύπωση των διαφορετικών terroirs των 
αμπελώνων του και η μινιμαλιστική προσέγγισή του στο οινοποιείο, δίνει κρασιά απαράμιλλης φρεσκάδας, εντάσεων 
και  χαρακτηριστικής αλμύρας, αποτελώντας σημείο αναφοράς για ολόκληρη την περιοχή.

Atmosphères (Vin Mousseux)(Folle Blanche, Pinot Noir, Chardonnay)

Το όνομα του που μεταφράζεται ως το «κτήμα των μοναχών» είναι άμεση αναφορά στην μακρά ιστορία του κτήματος 
που ανήκε σε μοναχούς ήδη από τον 12ο αιώνα.  Από την ονομασία προέλευσης "Savennières-Roche Aux Moines” είναι 
πιθανόν να γνωρίζετε το πρώτο συνθετικό της φράσης, αφού το Savennières είναι ίσως η κορυφαία περιοχή παραγωγής 
-κατά βάση- ξηρών Chenin Blanc στον Λίγηρα. Όμως το Roche Aux Moines είναι ένα από τα δύο crus-υποπεριοχές του 
Savennières και στα χέρια της Tessa Laroche παράγει Chenin Blanc βαθιάς συμπύκνωσης, δύναμης, ορυκτότητας και 
μεγάλων δυνατοτήτων παλαίωσης. Συνδυάστε βιολογική καλλιέργεια, βιοδυναμικές πρακτικές, φυσική οινοποίηση και 
έχετε κάποια από τα σπουδαιότερα λευκά κρασιά του πλανήτη. 



Château de Fosse Sèche, Saumur AOC

04691 Il était une fois... (Sparkling) Bio NV 750ml 56,90 € Limited

04689 Panthalassa (Chenin Blanc) Bio 2020 750ml 94,70 € Limited

04690 Les Tris de la Chapelle (Chenin Blanc) demi sec Bio 2010 750ml 132,70 €
04692 La Margelle (Chardonnay) liquoreux Bio 2010 750ml 735,00 €
04693 Laurasie 2021 750ml 60,70 €
04696 Réserve du Pigeonnier 2021 750ml 97,40 €
04697 Eolithe (Cabernet Franc) Bio 2020 750ml 22,30 €
04694 Gondwana (Cabernet Franc) Bio 2021 750ml 60,70 € Limited

Clos de l’Ecotard - Saumur AOC

Clos de l’Ecotard Saumur Blanc Bio - n.c. 2020 750ml 28,70 €
04572 Clos de l’Ecotard Saumur Blanc Les Pentes Bio - n.c. 2020 750ml 55,50 €
04573 Clos de l’Ecotard Saumur Rouge Bio - n.c. 2021 750ml 19,70 €

Chateau de Plaisance-Anjou

05045  "N"  Bio 2021 750ml 20,50 €
05043 Ronceray Bio 2021 750ml 29,50 €
05044 Coteaux du Layon 1er Cru Chaume Bio 2020 750ml 31,90 € Limited

05042 La Grand Piece Bio 2021 750ml 43,30 €
05046 Savennieres  Bio 2021 750ml 45,50 € Limited

05047 Sur la Butte Bio 2021 750ml 20,50 €

Λίγα είναι εκείνα τα οινοποιεία που μπορούν να εντυπωσιάσουν με την ένδοξη ιστορία τους, με το Château de Fosse-
Sèche που οι ρίζες του χάνονται στον Μεσαίωνα, όταν και ιδρύθηκε από Βενεδικτίνους μοναχούς, να είναι ένα από 
αυτά. Η νεότερη ιστορία του οινοποιείου στην καρδιά του Saumur, ξεκινάει το 1998 όταν αγοράστηκε από την 
οικογένεια Keller-Pire, με τα αδέρφια Adrien και Guillaume, να αποτελούν τη δεύτερη γενιά και να έχουν τα ηνία των 
45 εκταρίων του κτήματος. 15 εξ΄αυτών είναι αφοσιωμένα στο αμπέλι που καλλιεργείται βιολογικά και βιοδυναμικά 
και τα υπόλοιπα να αποτελούν έναν φυσικό παράδεισο, ένα οικοσύστημα που περιβάλλεται από δάση και χωράφια 
στα οποία εκτρέφονται μέλισσες, κατσίκες και αποτελούν και ένα εθνικά αναγνωρισμένο καταφύγιο σπάνιων πτηνών 
στην ιδιοκτησία τους. Τα Ιουρασικά εδάφη με τσακμακόπετρα, χαλίκια και άργιλο είναι εξαιρετικά χαρακτηριστικά 
για το κτήμα και τα κρασιά λάμπουν μέσα από τον ορυκτό τους χαρακτήρα αποτελώντας σημείo αναφοράς για την 
περιοχή και μια ακόμα μαγική ανακάλυψη από τον Λίγηρα. 

Έχοντας δουλέψει από το 1992 ως vineyard manager δίπλα στον Thierry Germain και οδηγώντας το Domaine des 
Roches Neuves στη βιολογική καλλιέργεια και στην ανάδειξή του ως το σημείο αναφοράς του Saumur, ο Michel 
Chevré ξεκινάει το 2007 στην ίδια ζώνη το δικό του οινοποιείο αφοσιωμένος στις χάρες του Chenin Blanc. Το μικρό 
οινοποιείο παράγει το εμβληματικό cuvée, Clos de l’Ecotard αλλά και το Les Pentes, μια διαλογή του καλύτερου 
φρούτου από το Clos de l’ Ecotard με αμπέλια που καλλιεργούνται αποκλειστικά με τη χρήση αλόγων και βασισμένα 
στις αρχές της βιολογικής και βιοδυναμικής καλλιέργειας. Από το 2019 τα ηνία παίρνει ο Thibaud, γιος του Michel και 
το μικρό οινοποιείο αγοράζει μερικά ακόμα αμπέλια προσθέτοντας Cabernet Franc και Grolleau Gris στις ποικιλίες. 

04571

Ͽ    

Ένα απα τα σπουδαία και μεγάλα terroir του Λίγηρα, ο λόφος του Chaume, είναι μια ονομασία προέλευσης μόνο για 
γλυκά Chenin Blanc από βοτρύτη. Αυτό το ιστορικό terroir αποτελεί την αφετηρία της Vanessa Cherruau που αγόρασε 
το Chateau de Plaisance για να συνεχίσει την σπουδαία κληρονομιά των 25 εκταρίων του κτήματος που 
καλλιεργούνται με πιστοποιημένη βιολογική και βιοδυναμική καλλιέργεια. Προχωρώντας ένα βήμα παραπέρα 
προσπαθεί με διάφορους τρόπους να αυξήσει την βιοποικιλότητα της περιοχής φυτεύοντας δέντρα και 
προστατεύοντας την τοπική πανίδα. Η Vanessa παράγει από το Chaume κυρίως ξηρά κρασιά, τα οποία δεν μπορούν 
να φέρουν την ονομασία προέλευσης Chaume στην ετικέτα, ωστόσο τα ξηρά Chenin της συγκαταλέγεται ήδη από το 
ξεκίνημά της το 2019 ανάμεσα στους παγκόσμιας κλάσης κρασιά από την ποικιλία. Ανάμεσα στα 25 ιδιόκτητα εκτάρια 
υπάρχουν και 3 μόλις εκτάρια στο γειτονικό Savennieres, όπως επίσης και Cabernet Franc και Sauvignon στον λόφο 
του Chaume, τα μοναδικά ερυθρά σταφύλια στο ιστορικό αυτό terroir.



Domaine Champalou - Vouvray AC ٭

00973 Vouvray Brut Bio - n.c. NV 750ml 17,90 €
04480 Vouvray Bio - n.c. 2021 750ml 15,30 €
02471 Vouvray "Le Portail" Bio - n.c. 2019 750ml 23,90 €
04481 Vouvray Le Portail Bio - n.c. 2020 750ml 26,20 €
04482 Vouvray "Le Fondraux" Demi Sec Bio - n.c. 2021 750ml 18,20 €
00977 Vouvray "Les Tries" Bio - n.c. 2003 500ml 43,20 € Limited

01802 Vouvray "Moelleuse" Bio - n.c. 2015 500ml 29,00 €

Domaine La Grange Tiphaine, Amboise ٭

05175 Nouveau Nez  Pet Nat  Bio - n.c. 2022 750ml 20,10 €
04777 Bio - n.c. 2022 750ml 14,40 €
04775 Les Epinays (Chenin Blanc) Bio - n.c. 2021 750ml 28,80 €
05174 Bel Air Bio - n.c. 2022 750ml 17,70 € Limited

05176 Clef de Sol Bio - n.c. 2022 750ml 20,10 € Limited

04779 Ad Libitum (a volonte)(Côt, Cabernet Franc, Gamay) Bio - n.c. 2022 750ml 14,20 €
04778 Bécarre (Cabernet Franc) Bio - n.c. 2021 750ml 19,40 €
04776 Clef de Sol (Côt, Cabernet Franc) Bio - n.c. 2021 750ml 23,40 €
04774 Côt vieilles vignes (Malbec) Bio - n.c. 2021 750ml 28,80 € Limited

04773 Côt vieilles vignes La Verticale 2btls per Vintage Bio - n.c. 2015 -2020 750ml 361,80 € Limited

Bernard Baudry - Chinon AC ٭

04673 Chinon Blanc (Chenin Blanc) Bio 2021 750ml 17,20 €
04677 Chinon Rosé (Cabernet Franc) Bio 2022 750ml 13,20 €
03420 Domaine Bernard Baudry (Cabernet Franc) Bio 2020 750ml 14,90 €
04675 Domaine Bernard Baudry Bio 2021 750ml 13,90 €
03421 Les Grézeaux (Cabernet Franc) Bio 2020 750ml 20,10 € Limited

04676 Les Grézeaux (Cabernet Franc) Bio 2021 750ml 19,10 €
04671 Clos Guillot (Cabernet Franc) Bio 2020 750ml 22,10 € Limited

04672 La Croix Boissée rouge  (Cabernet Franc) Bio 2019 750ml 29,20 € Limited

Magnums 
04674 Domaine Bernard Baudry Bio 2021 1,5lt. 30,70 €
01334 Les Grézeaux Bio 2020 1,5lt. 38,00 €

Οι Catherine και Didier Champalou είναι και οι δύο απόγονοι οικογένειας οινοποιών. Προτίμησαν να δημιουργήσουν το 
δικό τους οινοποιείο, το οποίο σήμερα είναι ένα από τα πιο αξιέπαινα του Vouvray. Αναντίρρητα είναι ένα οινοποιείο 
με ξεχωριστό χαρακτήρα και μοναδικά κρασιά, που κανείς δεν μπορεί να αντιγράψει. Το κτήμα ασχολείται μόνο με την 
ποικιλία Chenin Blanc και παράγουν όλους τους τύπους κρασιών, από αφρώδη μέχρι γλυκά από βοτρύτη.

Το κτήμα είναι μια μακροχρόνια οικογενειακή υπόθεση: δημιουργήθηκε στα τέλη του 19ου αιώνα από τον Alfonse 
Delecheneau ως παραδοσιακή πολυκαλλιέργεια με καλλιέργεια και κτηνοτροφία. Ο Damien, η 5η γενιά, ανέλαβε το 
2002 σε ηλικία μόλις 22 ετών και ξεκίνησε αμέσως τη σταδιακή μετάβαση προς τη βιολογική αμπελουργία. Από το 
2016, όταν ανέλαβε το τιμόνι από τον εμβληματικό τοπικό παραγωγό και πρωτοπόρο της βιοδυναμικής Francois 
Chidaine, ο Damien είναι επίσης επικεφαλής της ονομασίας Montlouis-sur-Loire, μιας από τις πιο προοδευτικές AOC 
της περιοχής Η Coralie εντάχθηκε στο οινοποιείο με τον σύζυγό της ως πλήρως ενεργός εταίρος το 2009- το ζευγάρι 
γνωρίστηκε λίγο νωρίτερα, όταν σπούδαζε οινολογία στο Μπορντό και συγκέντρωσε μαζί εμπειρία σε οινοποιεία στις 
ΗΠΑ, τη Γαλλία ή τη Νότια Αφρική. Grange σημαίνει αχυρώνας στα γαλλικά και Tiphaine είναι η παραδοσιακή 
ονομασία του τόπου όπου βρίσκεται το οινοποιείο - έτσι το όνομα είναι ουσιαστικά η διεύθυνση του οινοποιείου!

Rosa, Rosé, Rosam Pet Nat (Grolleau, Côt, Cabernet Franc, Gamay)

Αδιαμφισβήτητα ένας από τους σπουδαιότερους παραγωγούς της φημισμένης περιοχής του Chinon. Ο Bernard Baudry 
δεν έχει μόνο το ταλέντο να παράγει με συνέπεια εξαιρετικά κρασιά οργανικής καλλιέργειας, αλλά χαίρει επίσης της 
τύχης να κατέχει μερικά από τα πιο ξεχωριστά εδάφη της περιοχής. Εδώ κυρίαρχη ποικιλία είναι το Cabernet Franc, η 
οποία οινοποιείται ξεχωριστά, ανάλογα με το terroir του κάθε αμπελώνα.



Sebastien Riffault - Sancerre AC

04659 Akmenine Blanc (Sauvignon Blanc) Bio 2019 750ml 24,20 €
04660 Auksinis Blanc (Sauvignon Blanc) Bio 2019 750ml 29,40 €
04661 Auksinis Blanc Maceration (Sauvignon Blanc) Bio 2019 750ml 29,40 €
04665 Auksinis Tardif (Sauvignon Blanc) Bio 2017 750ml 62,70 € Limited

04662 Auksinis Longue Maceration (Sauvignon Blanc) Bio 2019 750ml 29,40 €
04666 Auksinis Macerative Tardive (Sauvignon Blanc) Bio 2017 750ml 62,00 € Limited

04663 Sauletas Blanc (Sauvignon Blanc) Bio 2019 750ml 29,40 €
04664 Skeveldra Blanc (Sauvignon Blanc) Bio 2019 750ml 29,40 €
04667 Raudonas Rouge (Pinot Noir) Bio 2019 750ml 29,40 €

Magnums 
04668 Sauletas Magnum Bio 2019 1,5lt. 62,40 €
04669 Skeveldra Magnum Bio 2019 1,5lt. 62,40 €
04670 Raudonas  Magnum Bio 2019 1,5lt. 62,40 €

Vincent Gaudry - Sancerre AC

04527 Le Tournebride Bio 2021 750ml 25,70 €
02370 Pour Vous Bio 2017 750ml 81,10 €
02372 A mi-chemin Bio 2017 750ml 112,50 €
04528 Vincengétorix (Rouge) Bio 2020 750ml 28,50 € Limited

04529 Les Garennes (Rouge) Bio 2020 750ml 56,70 €

Magnums 
03424 Le Tournebride Bio 2019 1,5lt 44,70 €
02795 Vincengétorix (Rouge) Bio 2017 1,5lt 55,70 €

Ͽ    

Ο Sebastien Riffault κάνει τα πάντα μόνος του.  Ή σχεδόν μόνος του… Στο αμπέλι έχει για παρέα του την Οφηλία, τη 
φοράδα του με τη βοήθεια της οποίας καλλιεργεί παραδοσιακά και βασισμένος στις αρχές της βιοδυναμικής 
καλλιέργειας τα παλαιά κλήματα της οικογένειας, κάποια από τα οποία φυτεύτηκαν από τον παππού του στο 2ο 
παγκόσμιο πόλεμο. Τα κρασιά που παράγει είναι διαφορετικά… Διαφορετικά από το σήμερα, γιατί πολλά χρόνια πίσω 
αυτό ήταν το στυλ του Sancerre. Υπερώριμος τρύγος, ποσοστά βοτρύτη που διαφοροποιούνται ανάλογα με τη χρονιά 
και το αμπελοτόπι και μηδενικές παρεμβάσεις και προσθήκες στο οινοποιείο είναι το στίγμα του Sebastien. Ίσως τα 
πιο «τρελά» Sancerre που έχετε δοκιμάσει, σίγουρα όμως μοναδικά και απολύτως αυθεντικά…

Ͽ    

Αυστηρός αλλά εκφραστικός, ψιλόλιγνος με μια έμφυτη, απροσποίητη ευγένεια. Αυτή είναι η πρώτη εντύπωση που 
αποκομίζεις από τον Vincent Gaudry. Σίγουρα μεγάλωσε διαβάζοντας Αστερίξ - ένα τεράστιο μενίρ στην είσοδο του 
οινοποιείου αλλά και το όνομα Vincentgentorix για το ερυθρό Sancerre του το πιστοποιούν. Τα κρασιά του μπορεί να 
είναι εξίσου αυστηρά, με περισσή ενέργεια, ένταση και ορυκτότητες που ταιριάζουν στο προφίλ του Sancerre αλλά στο 
στόμα διαθέτουν μια αιθέρια ισορροπία και “αέρα” που σπάνια συναντάς με τόσο φυσικό τρόπο. Είναι πρωτοπόρος 
στην περιοχή του όχι γιατί είναι ο πρώτος που πιστοποιήθηκε για βιοδυναμική καλλιέργεια το 2004, αλλά γιατί 
δοκιμάζοντας τα κρασιά του μπορεί να αλλάξεις και “στρατόπεδο” και συνείδηση.  Εδώ δε θα πιείτε απλά Sauvignon 
Blanc αλλά την ουσία και την αυθεντικότητα του Sancerre.



Denis Jamain - Reuilly AC ٭

04678 Reuilly Blanc "Les Pierres Plates" 2022 750ml 12,50 €
04679 Reuilly Rosé "Les Chatillons" 2022 750ml 12,50 €
04680 Reuilly Rouge "Les Pierres Plates" 2022 750ml 12,50 €
04681 Les Fossiles Blanc Bio 2022 750ml 14,70 €
04682 Les Fossiles Rosé Bio 2022 750ml 14,70 €
04683 Les Fossiles Rouge Bio 2022 750ml 14,70 €

Domaine Prieuré de Saint-Céols  Menetou Salon ٭

04684 Le Prieure de Saint-Ceols (Sauvignon Blanc) Bio 2020 750ml 12,90 €

Δοκιμάζοντας κανείς τα κρασιά του Denis Jamain, απορρίπτει το χαρακτηρισμό που υπήρχε για την περιοχή του Reuilly: 
"Το Sancerre του φτωχού". Όλα ξεκίνησαν το 1935, όταν ο παππούς του φύτεψε τα πρώτα αμπέλια. Ο Denis ανέλαβε το 
οινοποιείο το 1990 με την επιστροφή του από την Αμερική. Σήμερα, οι αμπελώνες αγγίζουν τα 18 εκτάρια αλλά μόνο τα 
3 από αυτά καλλιεργούνται με Pinot Gris, από το οποίο παράγει το πολύ ιδιαίτερο Reuilly Rosé. Αν και οινοποιεί 
περισσότερο σε ανοξείδωτες δεξαμενές, ο Denis είναι υπερήφανος που για τα βαρέλια του χρησιμοποιεί δρυ από τα 
δέντρα που φύτεψε ο παππούς του λίγο έξω από το Reuilly.

Αν και τοποθετείται σε ένα οικισμό των Βενεδικτίνων του 13ου αιώνα, το Le Prieuré de Saint-Céols ιδρύθηκε μόλις 
πριν από 20 χρόνια από τον Pierre Jacolin. Η σκυτάλη πέρασε από τότε στη Marie και τον Joseph de Maistre, οι οποίοι 
ασκούν βιολογική γεωργία.



Rhône

Le Sang des Cailloux - Vacqueyras AOC

04743 Bio 2021 750ml 35,60 €
03088 Bio 2020 750ml 22,30 €
04741 Cuvée "Azalais" (Grenache, Syrah, Carignan-Mourvèdre-Cinsault) Bio 2021 750ml 22,30 €
03089 Cuvée "Lopy"(Grenache, Syrah) Bio 2020 750ml 30,90 €
04742 Cuvée "Lopy" Bio 2021 750ml 30,90 €

Jean-Baptiste Souillard-Andance, Northern Rhône Valley

05050 Cornas "Les Cotes" 2021 750ml 75,70 € Limited

05049 Syrah 2021 750ml 25,00 €
05055 Crozes-Hermitage 2021 750ml 33,20 € Limited

05048 Crozes-Hermitages Le Tout 2021 750ml 41,20 € Limited

05052 Crozes-Hermitage les Baties 2021 750ml 41,20 € Limited

05053 Crozes-Hermitage les Habrards 2021 750ml 41,20 € Limited

05054 Saint-Joseph Janoune 2021 750ml 41,20 € Limited

05051 Cote-Rotie Coteaux de Bassenon" 2021 750ml 75,70 € Limited

Ͽ    

Ο Serge Ferigoule τις τελευταίες δύο δεκαετίες έχει ανεβάσει το προφίλ του Vacqueyras όσο κανένας άλλος παραγωγός 
στην περιοχή. Δουλεύοντας με εκπληκτικά παλαιά αμπέλια πάνω στα ασβεστοαργιλώδη εδάφη με τα χαρακτηριστικά 
βότσαλα της περιοχής και εφαρμόζοντας βιοδυναμική καλλιέργεια παράγει κρασιά με εκπληκτική ένταση και βάθος 
από το κλασικό χαρμάνι ποικιλιών του Νότιου Ροδανού. Τα κρασιά του διαθέτουν κορυφαία ενέργεια και δεν υστερούν 
ποτέ σε φρεσκάδα. Les Sang des Cailloux σημαίνει το αίμα των βοτσάλων και το κλασικό χαρμάνι του οινοποιείου Cuvée 
Traditionnelle of Le Sang des Cailloux παίρνει εναλλάξ το όνομα του από τις τρεις κόρες του Serge. 

Un Sang Blanc (Grenache blanc, Clairette, Viognier, Bourboulenc, Roussane, Marsanne)

Cuvée "Doucinello" (Grenache, Syrah, Carignan-Mourvèdre-Cinsault)

Ο Jean-Bapstiste Souillard προέρχεται από μια παλαιά οικογένεια του Βόρειου Ροδανού και ο ίδιος έστησε τη micro-
negociant επιχείρησή του σε μια παλαιά οικογενειακή φάρμα στο μικροσκοπικό χωριού του Andance, στη δεξιά όχθη 
του ποταμού. Εδώ η έννοια του negociant (του παραγωγού που αγοράζει σταφύλια) παίρνει μια άλλη διάσταση και 
δίνει μια νέα πνοή και ενέργεια στα κρασιά του Βόρειου Ροδανού. Κάθε κομμάτι γης από τον οποίο προέρχονται τα 
σταφύλια δεν μπαίνει σε ένα blend όπως κατά βάση συμβαίνει σε άλλες περιπτώσεις, αλλά οδηγεί, σχεδόν πάντα, σε 
ένα διαφορετικό κρασί, αναδεικνύοντας τα single vineyard terroirs ονομασιών προέλευσης όπως Saint-Joseph, 
Crozes-Hermitage, Cornas και Cote Rotie. Στα κρασιά του Jean-Baptiste η αποτύπωση του terroir είναι συγκλονιστική 
με ένα συνδυασμό φρεσκάδας, δομής αλλά και φινέτσας που πραγματικά τα απογειώνει.



Domaine de Gouye -Saint-Jean de Muzols 

05178 Saint Joseph 2021 750ml 35,40 €
05181 Saint Joseph Gabouillon Vin de Table 2021 750ml 17,20 €
05179 Saint Joseph Vieille Vigne 2021 750ml 26,70 €
05180 Saint Joseph 24 Mois de Futs Rouge 2019 750ml 40,00 €
Magnums 
05177 Saint Joseph Vieille Vigne 2021 1.5lt 54,90 € Limited

Jura
Domaine André et Mireille Tissot

02565 Cremant du Jura Extra Brut Bio NV 750ml 22,30 € 04.2024

02566 Cremant du Jura "Indigène" Bio NV 750ml 31,50 € 01.2025

01747 Savagnin Bio 2018 750ml 41,90 €
01743 Chardonnay "Patchwork" Bio 2020 750ml 24,80 €
03761 Chardonnay "Les Graviers" Bio 2018 750ml 38,70 €
01746 Chardonnay Le Clos "La Tour de Curon" Bio 2018 750ml 97,10 €
04469 DD (Trousseau, Pinot Noir, Poulsard) Bio 2020 750ml 25,20 €
01742 Trousseau "Singulier" Bio 2018 750ml 30,60 €
01753 Trousseau "En Amphore" Bio 2020 750ml 48,30 €
02682 Trousseau "Singulier" 2020 750ml 32,40 € Limited

04294 Pinot Noir "Sous la Tour" Bio 2019 750ml 38,70 €
04293 Pinot Noir "En Barberon" Bio 2019 750ml 47,60 €
04295 Château-Chalon Bio 2015 620ml 97,50 €
04296 Vin Jaune "En Spois" Bio 2015 620ml 72,80 €
03766 Vin Jaune "La Mailloche" Bio 2014 620ml 81,90 €
02563 Vin Jaune "Les Bruyeres" Bio 2014 620ml 79,20 €
01756 Macvin Blanc (Savagnin, Chardonnay) Bio NV 750ml 32,60 €
Magnums 
01752 DD (Trousseau, Pinot Noir, Poulsard) Bio 2018 1,5lt. 56,00 €

Στην «καρδιά» του Saint-Joseph, μιας ονομασίας προέλευσης που ο ιστορικός πυρήνας της ήταν σε μεγάλο βαθμό 
αμπελοτόπια σε απότομες πλαγιές πάνω από τον Ροδανό, ο Phillipe Desbos του Domaine de Gouye είναι τρίτης γενιάς 
αμπελουργός-οινοποιός και ένα από τα καλά κρυμμένα μυστικά της περιοχής, στο χωριό Saint-Jean-de-Muzols. Τα 3 
μόλις εκτάρια αμπελώνα φυτεμένα ανάμεσα στο 1955 και 1975, ψηλά από τον ποταμό, σημαίνουν ότι η ελάχιστη 
παραγωγή των υπέροχων Saint-Joseph του είναι πάντα μικρότερη από τη ζήτηση και το να βάλει «χέρι» κάποιος στα 
σ’ αυτά είναι πραγματικά δύσκολο. Αποτελούν αυθεντική έκφραση του Saint-Joseph με ζύμωση ολόκληρων 
τσαμπιών, σε έναν συνδυασμό τσιμέντου και παλαιού ξύλου, ενώ οι πιέσεις λαμβάνουν χώρα σε ένα ξύλινο πιεστήριο 
του 1868 και η ωρίμαση σε παλαιά foudres. Έναντι στην ευγενή καταγωγή και φήμη του επιβλητικού λόφου του 
Hermitage που βρίσκεται μόλις απέναντι από το ποτάμι, τα κρασιά αυτά προβάλλουν την επιμονή ενός φανταστικού 
vigneron στην παράδοσή του χωρίς να πατάνε στην ευκολία της φήμης και του ονόματος.

Ͽ    

Σε μια άγνωστη, ακόμα και για τους winelovers, περιοχή ανάμεσα στη Βουργουνδία και την Ελβετία, λέξεις όπως Arbois 
και Savagnin παραμένουν "εξωτικές" ακόμα και για αυτούς που γνωρίζουν σημαντικά πράγματα για το γαλλικό κρασί. 
Για τους ένθερμους όμως οπαδούς των Jura wines ο Stéphane Tissot δε χρειάζεται συστάσεις. Καλλιεργεί βιοδυναμικά 
από το 2004 και παράγει 28 κρασιά, αριθμός μάλλον ασυνήθιστος για έναν "ταπεινό" οινοποιό του Jura. Παρόλο που 
το Pinot Noir και το Chardonnay καλλιεργούνται περισσότερο, η ερυθρή Trousseau και η λευκή Savagnin είναι τα 
ακατέργαστα διαμάντια του Stéphane. Απολαυστικά, food-friendly κρασιά με ισορροπία και σεβασμό στο terroir τους. 
Όσο για τα Chardonnay... έχουν χαρακτήρα και βάθος, ενώ τα Vin Jaune είναι η απάντηση των Γάλλων στα ξηρά Sherry.



Provence

Château Cibon - Côtes de Provence VGN ٭

04544 Ch. Cibon Rosé Cuvée Tradition Bio 2021 750ml 25,10 €
04546 Ch. Cibon Rosé Cuvée Prestige Caroline Bio 2021 750ml 33,60 €
04547 Ch. Cibon Rosé Cuvée Spéciale des Vignettes Bio 2021 750ml 31,10 €
04548 Ch. Cibon Rosé Cuvée Marius Bio 2017 750ml 53,20 € Limited

04549 Ch. Cibon Rosé Cuvée Marius Bio 2018 750ml 46,40 € Limited

04550 Ch. Cibon Rosé Cuvée Marius Bio 2019 750ml 41,30 €
04551 Ch. Cibon Rouge Cuvée Tibouren Bio 2022 750ml 28,50 €
04552 Ch. Cibon Rouge Cuvée Prestige Olivier Bio 2021 750ml 34,50 €
Magnums 
04545 Ch. Cibon Rosé Cuvée Tradition Bio 2021 1,5lt. 53,70 € Limited

Roussillon
Domaine Gauby - IGP Côtes-catalanes

04055 Bio 2021 750ml 18,90 €
04057 Bio 2019 750ml 32,90 €
02679 La Roque Blanc (Muscat) Bio 2013 750ml 85,60 € Limited

02557 Coume Gineste Blanc (Grenache Blanc) Bio 2016 750ml 74,10 € Limited

04056 Bio 2020 750ml 18,90 €
04058 Bio 2019 750ml 32,90 €
02559 La Foun Rouge (Carignan) Bio 2013 750ml 85,60 €
03431 Muntada (Syrah, Grenache, Carignan, Mourvedre) Bio 2018 750ml 74,10 €
Magnums 
02681 Muntada Bio 2016 1,5lt. 148,20 € Limited

To Clos Cibonne δεν είναι απλά ένα από τα πιο ιστορικά οινοποιεία της Προβηγκίας αλλά ένας από τους τελευταίους 
υπέρμαχους της σπάνιας ποικιλίας Tibouren που διατήρησε για αιώνες στους αμπελώνες του. Τα κρασιά του 
οινοποιείου στηρίζονται σε παράδοση αιώνων και ακολουθούν μια διαφορετική «διαδρομή», με χρήση αυτόχιονων 
ζυμών, με ωρίμαση σε μεγάλα foudres υπό την επιρροή flor και με μεγάλο δυναμικό παλαίωσης. Ιδιοσυγκρασιακά 
ροζέ, αλλά και ερυθρά με κομψότητα και φινέτσα, τα κρασιά του οινοποιείου χαρακτηρίζονται από τη μοναδικότητα 
και αποτελούν «όαση» σε μια «θάλασσα» μονοτονίας που χαρακτηρίζει τη Προβηγκία 

Ͽ    

Χρειάστηκαν λιγότερο από 30 χρόνια για να γίνει ο Gerard Gauby  ένας πραγματικός θρύλος για την περιοχή του 
Roussillon φέρνοντας στο προσκήνιο αυτή την ξεχασμένη  γωνιά της Γαλλίας που βρίσκεται κοντά στα Καταλανικά  
σύνορα. Δουλεύοντας με παλαιά αμπέλια σε αυτό το μοναδικό terroir και βασισμένος στις αρχές της βιοδυναμικής 
καλλιέργειας δημιουργεί κρασιά που διαθέτουν βάθος, πολυπλοκότητα και εκφράζουν με μοναδικό τρόπο την 
προέλευση τους. Από το γεμάτο εντάσεις και δύναμη ακριβοθώρητο Muntada μέχρι τη νεανική φρεσκάδα του Les 
Calcinaires τα κρασιά μιλάνε απευθείας στην «καρδιά» των απανταχού οινόφιλων.

Calcinaires Blanc (Chardonnay, Muscat, Macabeo)

Vieilles Vignes Blanc (Macabeo,Grenache Blanc)

Calcinaires Rouge (Syrah, Grenache, Carignan, Mourvedre)

Vieilles Vignes Rouge (Syrah, Grenache, Carignan, Mourvedre)



Ιταλία

Veneto
La Farra ٭

01985 Prosecco Treviso DOC Extra Dry NV 200ml 3,50 €
01984 Prosecco Treviso DOC Extra Dry NV 750ml 7,80 €
03612 Prosecco Treviso Rose NV 750ml 8,50 €
03147 Prosecco Valdobbiadene DOCG Superiore NV 750ml 12,60 €
02394 Prosecco Valdobbiadene DOCG "Rive di Farra di Soligo" Brut NV 750ml 14,30 €
01986 Prosecco Valdobbiadene DOCG "Rive di Farra di Soligo" Extra Dry NV 750ml 14,30 €
03223 Prosecco Valdobbiadene DOCG Superiore NV 1,5lt. 32,20 €

Still Wines
01987 Pinot Grigio 2022 750ml 7,00 €
01988 Rosso "Amjo" (Merlot, Cab. Sauvignon) 2020 750ml 7,00 €

Monte Dall' Ora

02544 Saseti Valpolicella Classico DOC Bio 2021 750ml 15,80 €
04700 Saseti Valpolicella Classico DOC Bio 2022 750ml 15,80 €
04701 Valpolicella Classico Superiore  DOC "Camporenzo" Bio 2020 750ml 21,90 €
03628 Valpolicella Classico Superiore  DOC "San Giorgio" Bio 2016 750ml 33,90 €
04128 Valpolicella Classico Superiore  DOC "San Giorgio" Bio 2017 750ml 33,90 €
02546 Valpolicella Ripasso "Sausto" Bio 2017 750ml 28,20 €
04126 Valpolicella Ripasso "Sausto" Bio 2018 750ml 28,40 € Limited

04705 Amarone della Valpolicella Classico "Stropa" DOCG Bio 2013 750ml 86,60 €
04704 Recioto della Valpolicella D.O.C.G. Classico Sant’Ulderico Bio 2017 750ml 54,10 €

Magnums
03629 Valpolicella Classico Superiore  DOC "San Giorgio" Bio 2016 1,5lt. 67,70 € Limited

04129 Valpolicella Classico Superiore  DOC "San Giorgio" Bio 2017 1,5lt. 67,70 € Limited

04127 Valpolicella Ripasso "Sausto" Bio 2018 1,5lt. 57,60 € Limited

Δεν υπάρχει καλύτερος ορισμός για τη Dolce Vita από την απόλαυση που προσφέρει ένα ποτήρι Prosecco… Πίσω όμως 
από τον απολαυστικό χαρακτήρα του Prosecco La Farra κρύβεται και μια μοναδική ιστορία. Απότομοι, ζηλευτής 
ομορφιάς, διαμορφωμένοι σε πεζούλες αμπελώνες στην καρδιά της ιστορικής ζώνης του Prosecco ανάμεσα στις 
κοινότητες του Conegliano και του Valdobbiadene, μοναδική μαεστρία και επιμέλεια στην οινοποίηση από την 
οικογένεια Nardi και κάπως έτσι έρχεται στα ποτήρια σας ένα από τα μεγαλύτερα success stories του σύγχρονου 
Ιταλικού κρασιού.  Ήρθε η ώρα να δείτε τα Prosecco με διαφορετική ματιά.

Ͽ    

Η Alessandra και ο Carlo δουλεύουν με τα χέρια και την καρδιά τους τον μικρό παράδεισο που έχουν δημιουργήσει 
στην αμφιθεατρική πλαγιά του Castelrotto στην καρδιά της Valpolicella. Οι πανάρχαιες λιθόχτιστες πεζούλες 
φιλοξενούν τις εντυπωσιακές πέργκολες των παραδοσιακών ποικιλιών της περιοχής, μαζί με πανέμορφες κερασιές 
και ελιές σε ένα μοναδικό φυσικό περιβάλλον που σφύζει από ζωή. Η βιοδυναμική καλλιέργεια στο αμπέλι και η 
«ευγενική» αντιμετώπιση των σταφυλιών στο οινοποιείο, χωρίς προσθήκες και παρεμβάσεις, αποτυπώνονται στο 
«ζωντανό» χαρακτήρα των κρασιών τους. Από την απλή τους Valpolicella, μέχρι και το Amarone τους, ένα πραγματικό 
«έργο τέχνης», τα κρασιά τους είναι πανέμορφα. Φέρουν κάτι από την ψυχή και τη γαλήνη του χαρακτήρα τους… 



Piemonte

Beppe Marino Azienda Agricola - Asti

00227 Moscato d’Asti Muray DOCG 2022 750ml 7,80 €
00228 Brachetto Bramusa DOC 2022 750ml 8,50 €
02782 Barbera d'Asti Riserva "Quatrofilari" 2015 750ml 27,60 € n.a.

Proprietà Sperino - Lessona (Alto Piemonte)

04863 Rosa del Rosa (Nebbiolo, Vespolina) 2022 750ml 16,50 €
01505 Uvaggio (Nebbiolo, Vespolina, Croatina) 2018 750ml 27,30 € Limited

04862 Uvaggio (Nebbiolo, Vespolina, Croatina) 2019 750ml 26,30 €
02446 Lessona DOC (Nebbiolo) 2016 750ml 57,20 € Limited

04861 Lessona DOC (Nebbiolo) 2017 750ml 56,20 €
Magnums 
03630 Lessona DOC (Nebbiolo) magnum 2016 1,5lt. 128,30 €

Ο Beppe Marino μαζί με τη γυναίκα του Rosalba και τον γιο τους Maurizio, διοχετεύουν όλο τον ενθουσιασμό και το 
πάθος τους στην πρώτη ύλη. Το οινοποιείο παράγει κρασιά αποκλειστικά από σταφύλια που καλλιεργούν οι ίδιοι σε 
ιδιόκτητους αμπελώνες (120 στρέμματα) στους λόφους του Santo Stefano Belbo. Πρόσφατα μετέφεραν τις 
εγκαταστάσεις τους σε ένα μοναστήρι της περιοχής, στο οποίο οι μοναχές έφτιαχναν κρασί από Moscato για 
περισσότερο από έναν αιώνα.

To Proprieta Sperino δεν είναι απλά άλλο ένα project για τους ιδιοκτήτες του φημισμένου κτήματος Isole e Olena της 
Τοσκάνης αλλά η αποκατάσταση μιας μακράς αμπελουργικής παράδοσης στο βόρειο κομμάτι του Piemonte, στην 
περιοχή Lessona από όπου και κατάγεται η οικογένεια. Ακόμα περισσότερο το Sperino  είναι το πέρασμα της “φλόγας” 
στην επόμενη γενιά, ένα εγχείρημα το οποίο έχει σχεδόν αποκλειστικά η δεύτερη γενιά της οικογένειας De Marchi. Η 
δύναμη του Nebbiolo σε μια διαφορετική έκφραση από εκείνη του νοτιότερου Barolo, σε ένα συναρπαστικό terroir που 
περιμένει να το ανακαλύψετε…



G.D. Vajra - Barolo ٭

04654 Moscato d’Asti DOCG Bio 2022 750ml 12,40 €
03114 Dolcetto d' Alba Bio 2021 750ml 10,80 €
04651 Barbera d' Alba Bio 2022 750ml 15,00 €
03201 Barolo Albe DOCG (Nebbiolo) Bio 2016 750ml 54,90 € Limited

03725 Barolo Albe DOCG (Nebbiolo) Bio 2017 750ml 53,10 €
04649 Barolo Albe DOCG (Nebbiolo) Bio 2019 750ml 34,80 €
04648 Barolo Bricco delle Viole DOCG (Nebbiolo) Bio 2019 750ml 63,30 €

Magnums 
04051 Barbera d' Alba Bio 2020 1,5lt. 35,40 €
04652 Barbera d' Alba Bio 2022 1,5lt. 35,40 €
03202 Barolo Albe DOCG Bio 2016 1,5lt. 138,90 € Limited

04650 Barolo Albe DOCG Bio 2019 1,5lt. 92,60 €

Luigi Baudana - Barolo ٭

04655 Bio 2022 750ml 11,50 € Limited

03204 Barolo Serralunga d' Alba DOCG Bio 2016 750ml 59,30 € Limited

04048 Barolo Serralunga d' Alba DOCG Bio 2018 750ml 39,50 €
04658 Barolo Serralunga d' Alba DOCG Bio 2019 750ml 37,50 €
03205 Barolo "Baudana" DOCG Bio 2016 750ml 92,00 € Limited

04049 Barolo "Baudana" DOCG Bio 2018 750ml 66,00 € Limited

03206 Barolo "Ceretta" DOCG Bio 2016 750ml 92,00 €
04050 Barolo "Ceretta" DOCG Bio 2018 750ml 66,00 €
04657 Barolo "Ceretta" DOCG Bio 2019 750ml 63,30 €

Το οινοποιείο από το Barolo ακολουθεί την παραδοσιακή μέθοδο οινοποίησης. «Τα κρασιά είναι κομψότερα με πιο 
ντελικάτα αρώματα» υποστηρίζει ο Aldo Vajra, «κάποιες φορές δύσκολα αλλά πιο ευχάριστα στο τραπέζι». Οι 
αμπελώνες ανήκουν στην οικογένεια από το 1920, έμειναν όμως ανεκμετάλλευτοι από τους ίδιους μέχρι τα τέλη της 
δεκαετίας του ’60, όταν ο Aldo ιδρύει το οινοποιείο. Κατέχει εκτάσεις σε μερικά από τα πιο επώνυμα αμπελοτόπια της 
περιοχής, όπως Bricco delle Viole, Fossati, La Volta, Coste di Vergne.

Ο Luigi Baudana είναι ένας από τους πλέον παραδοσιακούς-garagistes παραγωγούς της περιοχής του Barolo με 40 
στρέμματα ιδιοκτησία γης στη Serralunga d' Alba και παραγωγή που δεν ξεπερνάει στο σύνολό της τις 10.000 φιάλες 
ετησίως. Οι δεσμοί της οικογένειας με την περιοχή διαφαίνονται και στο γεγονός πως ένα από τα ιστορικότερα 
αμπελοτόπια όπως και ένα μικρό χωριό φέρνει το όνομα Baudana επίσης. Το 2008 αγοράστηκαν από την οικογένεια 
Vajra, σε μια προσπάθεια να εξασφαλιστεί η επιβίωση και η συνέχιση του μικρού αυτού κτήματος στο χρόνο. Με τον 
Luigi να εξακολουθεί να κάνει «κουμάντο» στο κομμάτι της οινοποίησης, και τον Giuseppe Vajra μετρ στην 
αμπελουργία και τις εμπορικές δραστηριότητες, το μικρό αυτό boutique οινοποιείο εκτοξεύθηκε ακόμα περισσότερο σε 
επίπεδα ποιότητας, χωρίς να χάνει ίχνος από την αυθεντικότητα και τον παραδοσιακό του χαρακτήρα.

Dragon (Chardonnay, Sauvignon Blanc, Riesling, Nascetta)



Tuscany

Fattoria Le Fonti - Chianti ٭

04864 Meraviglie Chianti Classico Bio 2020 750ml 12,00 €
04865 Chianti Classico Bio 2019 750ml 14,40 €
04867 Chianti Classico Riserva Bio 2019 750ml 28,20 €
04171 Chianti Classico "Gran Selezione" Bio 2017 750ml 43,90 €
04869 Chianti Classico "Gran Selezione" Bio 2019 750ml 43,90 €
Magnums 
04866 Chianti Classico Bio 2019 1,5lt. 30,60 €
04868 Chianti Classico Riserva Bio 2019 1,5lt. 62,00 € Limited

Isole e Olena - Chianti

05086 Chianti Classico 2021 750ml 22,80 €
04756 Cepparello 2019 750ml 94,80 € Limited

05085 Cepparello 2020 750ml 93,80 €
04757 Isole e Olena Vin Santo 2010 375ml 50,60 €
Magnums 
05087 Chianti Classico Magnum 2021 1,5lt. 48,80 €
Jeroboam
02390 Cepparello Jeroboam 2014 3lt. 286,30 €

Marche

Aurora

04141 Falerio DOP (Trebbiano, Passerina, Pecorino) Bio 2021 750ml 11,50 €
04143 Fiobbo Offida Pecorino DOCG (Pecorino) Bio 2020 750ml 14,50 € Limited

04142 Marche Rosato (Morettone) Bio 2021 750ml 11,50 €
01574 Rosso Piceno DOP (Montepulciano, Sangiovese) Bio 2021 750ml 11,50 €

Στην καρδιά της ιστορικής ζώνης του Chianti Classico, στο γραφικό χωριουδάκι Panzano βρίσκονται οι οργανικής 
καλλιέργειας αμπελώνες του Fattoria le Fonti. Σε μια θάλασσα  προσφερόμενων Chianti αμφιβόλου ποιότητας, τα 
Chianti Classico του Fattoria le Fondi αποτελούν μια καθαρή, κομψή έκφραση της ποικιλίας Sangiovese με εξαιρετικό 
value for money.

Τα κρασιά του οινοποιείου συγκαταλέγονται στη λίστα με τα 10 κορυφαία Super Tuscans, δικαίως αφού έχουν 
επανειλημμένα κερδίσει διακρίσεις, όπως τα Tre Bicchieri του Gambero Rosso. O ιδιοκτήτης του Isole e Olena, Paolo De 
Marchi, έχει αφήσει το προσωπικό του στίγμα τόσο στο οινοποιείο, όσο και σε όλη την περιοχή του Chianti Classico.

Ͽ    

Πρωτοπόρος της οργανικής και βιοδυναμικής καλλιέργειας στην περιοχή Marche και ιδρυτικό μέλος της ένωσης των 
τοπικών παραγωγών οργανικής καλλιέργειας, το οινοποιείο Aurora ξεκίνησε τη δεκαετία του '70 να παράγει κρασιά 
βασισμένα σε τοπικές ποικιλίες και με απόλυτο σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον. Το Pecorino είναι μια πραγματική 
αποκάλυψη ενώ το ερυθρό Montepulciano μόνο του ή σε χαρμάνι δίνει εξαιρετικά δομημένα κρασιά με Μεσογειακό 
χαρακτήρα.



Sicily

Tenuta delle Terre Nere - Etna ٭

04717 Bio 2022 750ml 19,00 €
04335 Etna Bianco “Santo Spirito” Bio 2021 750ml 27,20 €
04718 Etna Rosato (Nerello Mascalese) Bio 2022 750ml 19,00 €
04336 Etna Rosso (Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio) Bio 2021 750ml 19,00 €
04722 Etna Rosso “Santo Spirito” Bio 2021 750ml 35,70 €
04720 Etna Rosso “Prephylloxera” Bio 2021 750ml 115,50 €

Ουγγαρία
 Réka.koncz (Nagyréde, Mátra) ٭

04071 Reka.Koncz Freiluftkino Sparkling (Királyleányka) 2019 750ml 23,10 €
2020 750ml 21,20 €

04069 Reka.Koncz Óra (Furmint, Hárslevelű, Királyleányka,Riesling) 2020 750ml 21,20 €
Magnums 

04070 Reka.Koncz Óra Magnum 2020 1,5lt. 45,20 €

Στόχος του Marco de Grazia και της ομάδας του είναι μέσω της οργανικής καλλιέργειας των αμπελιών  του να 
παράξουν κρασί που να είναι ένα ισορροπημένο αποτέλεσμα της φύσης και της τεχνογνωσίας του ανθρώπου. Με 
αμπέλια στις βόρειες πλαγιές της Αίτνας, το λεγόμενο «νησί μέσα στο νησί», ο Marco παράγει κρασιά μόνο από 
γηγενείς ποικιλίες. Τα αμπελοτόπια εκτείνονται από το  χωριό Solicchiata έως την πόλη Randazzo, η οποία είναι 
ιστορικά αναγνωρισμένη ως η καλύτερη περιοχή για την παραγωγή εξαιρετικών κόκκινων κρασιών. 

Etna Bianco (Carricante, Catarratto, Inzolia, Grecanico, Minnella)

Νεαρή, γεμάτη ταλέντο και αναζητήσεις, μετά από διάφορες σκέψεις που ξεκινούσαν από το να ασχοληθεί με την 
αναζήτηση UFO μέχρι το να γίνει ορνιθολόγος ή βιολόγος, η Annamaria Reka Koncz αποφάσισε να ασχοληθεί με το 
αμπέλι, χωρίς η οικογένειά της να έχει καμιά παράδοση αμπελουργίας ή οινοποίησης.  Τα πάντα γίνονται με το χέρι, 
χωρίς τεχνολογία, οι ζυμώσεις είναι αυθόρμητες, ενώ τα θειώδη κυμαίνονται σε ελάχιστα επίπεδα, συνήθως 
ανάμεσα στο 10-25mg/l. Τα κρασιά δεν φιλτράρονται ούτε διαυγάζονται. Μόλις 10.000 φιάλες είναι η συνολική 
παραγωγή με απώτερο στόχο να φτάσει στο μέλλον στις 25.000, όταν θα έχει καταφέρει να αναγεννήσει όλα τα 
αμπέλια της. Οι φανταστικές ετικέτες είναι το αποτέλεσμα της δουλειάς του καλλιτέχνη Aaron Billings και 
αποτυπώνουν μοναδικά τον ελαφρύ, αιθέριο και κομψό χαρακτήρα των κρασιών της Reka.Koncz.

04068 Reka.Koncz Eastern Accents (Furmint,Rhine Riesling,Hárslevelű,Királyleányka)



Ισπανία

Envinate Wines ٭

Tenerife - Canary Islands
04463 Benje Blanco (Listán Blanco) 2021 750ml 17,10 €
04464 Palo Blanco (Listan Blanco) 2021 750ml 24,70 €
04461 2021 750ml 27,30 €
04035 Benje Tinto (Listán Prieto) 2020 750ml 18,10 €
04462 Benje Tinto (Listán Prieto) 2021 750ml 17,10 €
04460 Táganan Tinto (List án Negro, Negramol) 2021 750ml 27,30 €
04459 2021 750ml 54,00 €
04465 La Santa Tinto (Listán Negro, Negramol) 2021 750ml 26,00 €
04458 Migan Tinto (Listan Negro) 2021 750ml 26,00 €

Ribeira Sacra
04468 Lousas Viña de Aldea (Mencia) 2021 750ml 21,70 €
04428 Lousas “Seoane” (Mencia) 2021 750ml 53,00 € Limited

04429 2021 750ml 53,00 € Limited

04430 Lousas “Doad” 2021 750ml 26,30 € Limited

04431 Lousas “Rosende”  (Mencia, Sousón) 2021 750ml 26,30 € Limited

04432 Lousas Viña de Aldea (Mencia) - Magnum 2021 1,5lt. 51,00 €

Almansa - Castile La Mancha
04466 Albahra (Garnacha Tintorera, Moravia Agria) 2021 750ml 14,70 €
04034 Albahra Magnum 2020 1,5lt. 27,00 € Limited

04467 Albahra Magnum 2021 1,5lt. 36,10 €

Suertes del Marqués - Tenerife - Canary Islands ٭

04830 Vidonia White (Listan Blanco) 2021 750ml 34,70 €
04825 Trenzado White (Listan Blanco) 2021 750ml 18,50 €
04824 7 Fuentes (Listan Negro, Castellana Negra) 2020 750ml 12,20 €
04826 7 Fuentes "El Lance" 2019 750ml 14,00 €
04835 La Floridita (Listan Negro) 2021 750ml 14,90 €
04832 La Solana 2020 750ml 16,70 €
03563 El Chibirique (Listan Negro) 2017 750ml 23,90 € Limited

03564 Candio (Listan Negro) 2019 750ml 23,90 €
03569 Cruz Santa (Vijariego Negro) 2019 750ml 28,30 € Limited

04834 Los Pasitos 2021 750ml 31,10 € Limited

Το απόλυτο σύμβολο της νέας εποχής του ισπανικού κρασιού είναι ένα κοινό πρότζεκτ τεσσάρων φίλων που 
ξεκίνησαν από κοινού να παράγουν κρασί από τις ιδιαίτερες πατρίδες τους. Ουσιαστικά το Envínate ξεκινάει εκεί που 
οι υπόλοιποι εγκαταλείπουν την προσπάθεια. Απόκρημνα εγκαταλελειμμένα αμπέλια, αυτόριζα και πανάρχαια σε 
ηλικία, ξεχασμένες ποικιλίες, παραδοσιακές τεχνικές σε αμπελοκαλλιέργεια και οινοποίηση, single vineyard κρασιά, 
απόλυτα φυσικές ζυμώσεις, βαθειά σχέση με τους καλλιεργητές και σεβασμός στο μόχθο τους είναι στοιχεία που 
κάνουν τα κρασιά μοναδικά. Τενερίφη, Ribeira Sacra, Almansa αποτελούν ότι πιο εξωτικό στο στόμα των sommelier 
παγκοσμίως που «σκοτώνουν» για τα συγκεκριμένα κρασιά στις λίστες τους επαναφέροντας στο προσκήνιο 
παραδόσεις που ήταν χαμένες για χρόνια. 

Táganan Blanco (Listán Blanco, Albillo Criollo, Marmajuelo)

Táganan "Margalagua" Tinto (Listán Negro & Prieto, Baboso)

Lousas “"Camiño Novo"” (Mencia, Alicante Bouchet)

Ξεκινώντας σαν αμπελουργοί, η οικογένεια Lima άρχισε μόλις το 2006 να παράγει κρασί από την εκπληκτική Valee de la 
Orotava στο βόρειο τμήμα της Τενερίφης. Αφοσιωμένοι στην διατήρηση των παραδοσιακών τεχνικών και ποικιλιών της 
περιοχής και με φιλοσοφία ελαχίστων παρεμβάσεων, κατάφεραν να φέρουν πίσω στο προσκήνιο μια αμπελουργική 
παράδοση πέντε αιώνων, όταν και η Τενερίφη ήταν γεμάτη αμπελώνες. Τα κρασιά του Jonatan Garcia είναι εκπληκτικά, 
γεμάτα ενέργεια, παιχνίδι με την οξειδοαναγωγή και φοβερή φρεσκάδα και ορυκτή υπογραφή. 



Πορτογαλία

Quinta do Infantado (Pinhão, Douro) ٭

04152 Ruby Port NV 750ml 9,70 €
04153 Tawny Port NV 750ml 9,70 €
04156 Tawny Port 10y.o. NV 750ml 22,60 €
04155 Reserva Especial NV 750ml 12,70 €
04154 Reserva “Dona Margarita” NV 750ml 14,50 €
04157 Late Bottled Vintage (LBV) 2015 750ml 16,40 €
04159 Vintage Port 2016 750ml 45,50 € Limited

04158 Vintage Port 2013 750ml 54,30 €

Quinta de Val da Figueira (Covas do Douro)

05270 Tinto Douro 2015 750ml 13,00 €
05267 Branco Extra Seco Port NV 750ml 15,90 €
05266 Tawny Port 10 y.o. NV 750ml 20,60 €
05268 Vintage Port 2004 750ml 35,80 €
05269 Vintage Port 2016 750ml 54,80 €

Da Cruz e Teles – COZs (Leiria, Λισαβόνα) ٭

04188 vp-Vital 2020 750ml 22,10 €
04821 vp-Vital 2021 750ml 21,60 €
04823 vo-Vital orange 2021 750ml 21,60 €
04189 vm-Castelão 2020 750ml 15,80 €
04822 vm-Castelão 2021 750ml 19,00 €

Από τους πρώτους καλλιεργητές του Douro που τη δεκαετία του 1970 σταμάτησαν να πουλάνε τα κρασιά τους στους 
μεγάλους εμπόρους της περιοχής και αποφάσισαν να εμφιαλώνουν για τους εαυτούς τους. Το Quinta do Indantado 
δικαιωματικά ανήκει στην premier league των παραγωγών του Port με αμπελώνες στην καλύτερη υποζώνη του Douro 
και ταξινομημένους μόνο στην κατηγορία Α, το ισοδύναμο της περιοχής για τους grand cru αμπελώνες. Μέρος της 
καλλιέργειας των ιδιόκτητων αποκλειστικά αμπελώνων είναι βιολογική και παράγουν συγκλονιστικά κρασιά σε όλη τη 
γκάμα των προϊόντων του Port: από απλά Tawny και Ruby μέχρι και θρυλικά Vintage και aged Tawny από έναν 
συνδυασμό 20+ ποικιλιών της περιοχής, όλα ανεξαρτήτως από Α grade αμπελώνες. 

Σε μια περιοχή που κυριαρχείται από τα μεγάλα «σπίτια» του Port, το Quinta de Val da Figueira ή το Κτήμα της 
Κοιλάδας με τις συκιές όπως μεταφράζεται το όνομά του, είναι ένας απο τους μικρότερους παραγωγους της περιοχής 
με αμπελώνες αποκλειστικά διαβάθμισης Α στην καρδιά του Douro, πολύ κοντά στο Pinhão. Από συγκλονιστικούς 
απότομους αμπελώνες σε χτισμένες πεζούλες που βλέπουν στο ποτάμι, ο  João Hoelzer παράγει με απόλυτα 
παραδοσιακό τρόπο συγκλονιστικά vintage port, το καλύτερο  δεκάρι Tawny και ένα εξωτικό λευκό port βασισμένα 
σε τεχνικές του παρελθόντος με πάτημα των σταφυλιών με τα πόδια και χαμηλές παρεμβάσεις. Ότι καλύτερο έχετε 
δοκιμάσει στην περιοχή.

Τα Cozs είναι ένα μοναδικό project το οποίο βασίζεται πάνω στην αναγέννηση αμπελώνων με τοπικές 
πορτογαλικές ποικιλίες στην ευρύτερη περιοχή της Λισαβόνας. Οι σπουδαίοι Tiago Teles και Antonio 
Marques da Cruz με σημαντική δουλειά στο αμπέλι, διατήρηση της κλωνικής ποικιλομορφίας στους παλιούς 
αμπελώνες, βιολογική καλλιέργεια και hands off προσέγγιση στην οινοποίηση παράγουν ορισμένα από 
τα πιο συναρπαστικά κρασιά της νέας γενιάς του πορτογαλικού αμπελώνα από τοπικές ποικιλίες της 
ευρύτερης περιοχής. 



Antonio Madeira (Dao)

04840 A Liberdade 2021 750ml 25,80 €
04841 Antonio Madeira Dão Tinto 2021 750ml 15,90 €
04837 Palhete Ainda 2021 750ml 19,20 €
04838 Vinhas Velhas 2019 750ml 23,10 €
04839 A Palheira 2019 750ml 29,40 € Limited

04842 A Centenaria 2020 750ml 56,40 € Limited

04843 Os Granitos 2020 750ml 56,40 € Limited

04844 Vinha da Serra 2020 750ml 56,40 €

Adegas Beira-Mar / Bernardino Paulo da Silva (Colares)

05271 Casal da Azenha 2021 750ml 9,90 €
05277 Colares Chitas 2019 750ml 51,50 € Limited

05276 Colares Chitas 2017 750ml 56,30 € Limited

05275 Colares Chitas 2015 750ml 62,00 € Limited

05274 Colares Chitas 2014 750ml 62,90 € Limited

05273 Colares Chitas 2012 750ml 68,60 € Limited

05272 Casal da Azenha 2018 750ml 10,70 €
05285 Colares Chitas 2010 750ml 57,20 € Limited

05284 Colares Chitas 2014 750ml 56,30 € Limited

05283 Colares Chitas 2005 750ml 69,60 € Limited

05282 Colares Chitas 2001 750ml 72,40 € Limited

05281 Colares Chitas 2000 750ml 77,20 € Limited

05280 Colares Chitas 1999 750ml 79,10 € Limited

05279 Colares Chitas 1998 750ml 80,00 € Limited

05278 Colares Chitas 1996 750ml 87,60 € Limited

Ο Antonio Madeira αναζήτησε τις πορτογαλικές ρίζες του στα υψίπεδα του Dao, μιας οινικής περιοχής που κρύβει 
έναν «θησαυρό» παλαιών αμπελώνων και γηγενών ποικιλιών. Από το 2010, «χτενίζει» τους πρόποδες της Serra de 
Estrela αναζητώντας μικρά αμπελοτεμάχια με παλαιά πρέμνα και αυθεντικές γηγενείς ποικιλίες σε field blends πάνω 
στα χαρακτηριστικά γρανιτικά εδάφη σε μια πληθώρα κλίσεων και προσανατολισμών. Αυτά είναι τα Grand Cru των 
υψιπέδων του Dao, όπως εκείνος θέλει να τα χαρακτηρίζει. Τα field blends των 8 εκταρίων με αμπελώνες που 
διαθέτει καλλιεργούνται βιοδυναμικά και συνοινοποιούνται όπως έρχονται από το αμπέλι, με την προσέγγιση να 
είναι απόλυτα «φυσική» χωρίς καθόλου παρεμβάσεις κατά την οινοποίηση.

Τι να πει κανείς γι’αυτό το συγκλονιστικό terroir της Πορτογαλιας το οποίο δυστυχώς σβήνει αλλά αδιαμφισβήτητα 
αποτελεί μια απο τις πιο συναρπαστικές περιοχές όχι μόνο της Πορτογαλίας αλλά ολοκλήρου του κόσμου. Ανάμεσα 
στην πόλη Σίντρα και τον Ατλαντικό Ωκεανό, η περιοχή Colares διαθέτει ένα μοναδικό terroir με αμμώδη εδάφη 
σχεδόν πάνω στον ωκεανό, original προφυλλοξηρικά αμπέλια και έντονους ψυχρούς ανέμους που την καθιστούν 
ανάμεσα στις cool-climate αμπελουργικές περιοχές. Το Adega Beira-Mar έχει συνδέσει το όνομά του με την ιστορία 
και το μαγικό terroir του Colares παράγοντας κυρίως DOC κρασιά απο τις δυο ποικιλίες της περιοχής, τη λευκή 
Malvasia και το ερυθρό Ramisco. Αλμύρα,  χαμηλό αλκοόλ, ενέργεια, εκπληκτικές εντάσεις και ευγενικές οξειδώσεις, 
σε κρασιά που αξίζει να παλαιώσετε για πολλά πολλά χρόνια. Είναι εξαιρετικό σε έναν κόσμο που όλα μοιάζουν τόσο 
μεταξύ τους να μπορούμε να δοκιμάζουμε τόσο ιδιοσυγκρασιακά κρασιά.



Spirits

Iliana Malihin, Μέλαμπες, Ρέθυμνο

04810 Τσικουδιά Malihin Omadi (Λιάτικο) 200ml 8,50 €

04809 Τσικουδιά Malihin Omadi (Λιάτικο) 500ml 17,00 €

Οινοποιείο Λυραράκη, Αλάγνι

04935 Απόσταγμα Οίνου Πλυτό 200ml 14,00 €
04936 Απόσταγμα Οίνου Λιάτικο 200ml 14,00 €
04937 Aπόσταγμα Οίνου Λιάτικο 500ml 29,00 € Limited

Bio Products - Walcher ٭

01855 Limoncello Biostila 500ml 15,10 €
01857 Noisetto Liqueur 500ml 14,40 €
02006 Grappa 700ml 20,80 €
01853 Amaretto Bio Flower 700ml 20,90 €
01854 Gin Bio "La vita e bella" 700ml 32,00 €

Η οικογένεια Walcher εδώ και 9 γενεές παράγει με εξαιρετική αφοσίωση αποστάγματα και λικέρ με έμφαση στην 
ποιότητα της πρώτης ύλης. Από το δροσιστικό, ξεδιψαστικό, με εξαιρετική ισορροπία γλύκας, οξύτητας και πικράδας 
βιολογικό Limoncello, μέχρι το Gin που σφύζει σε βάθος και βοτανικά αρώματα και από το γλυκόπικρο λικέρ Amaretto 
μέχρι το ξηροκαρπάτο λικέρ Noisetto θα απολαύσετε την καθαρότητα, την ένταση, τη διάρκεια και τον απόλυτα φυσικό 
τους χαρακτήρα.



Cognac
Dudognon ٭

01793 Cognac V.S.O.P 700ml 39,30 €
01794 Cognac Napoleon 700ml 55,90 €
01798 Cognac Folle Blanche 500ml 50,90 €
01795 Cognac Vieille Reserve 700ml 75,60 €
01796 Cognac Reserve des Ancetres 700ml 115,90 €
01797 Cognac Heritage 700ml 164,60 €
04146 Cognac Paulin 700ml 663,60 € Limited

Armagnac
Château De Laubade

01623 Bas Armagnac V.S.O.P 700ml 39,00 €
01624 Bas Armagnac Intemporel Hors d'Age 700ml 51,00 €
01625 Bas Armagnac X.O. Diamant de Luxe 700ml 81,50 €
01628 Bas Armagnac Vintage '73 700ml 151,20 €
02788 Bas Armagnac Vintage '74 700ml 144,10 €
02787 Bas Armagnac Vintage '77 700ml 153,30 €

Domaine Guillemot-Michel (Viré-Clessé AC)

03151 Esprit de Chardonnay, Marc de Bourgogne 500ml 49,60 €
03152 Fine de Bourgogne 500ml 70,80 €
03153 Gin Djinn 500ml 48,10 €

Τo Cognac δεν είναι τίποτα παραπάνω από ένα γαλλικό Brandy. Λάθος… Το Cognac είναι έρωτας με την πρώτη γουλιά, 
η παρέα μιας ζεστής συντροφιάς και ωδή στην έννοια του κλασικού. Ο οίκος Dudognon πρεσβεύει με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο  την crème de la crème του πλέον σύνθετου αποστάγματος στον πλανήτη, ένα απόσταγμα γνώσης και 
παράδοσης που φτάνει πίσω στο 1776. Δεν υπάρχει τίποτα σπουδαίο σε αυτό το πλανήτη που να γίνεται χωρίς κόπο, 
πειθαρχία και αναμονή. Δεν υπάρχει τίποτα όμως που να αξίζει περισσότερο από τον σύνθετο, πολυεπίπεδο 
αρωματικό χαρακτήρα και την πολυπλοκότητα, την εξαιρετικά μαλακή υφή και τη συγκλονιστική διάρκεια, ενός από τα 
κορυφαία Cognac του πλανήτη.

Αν δεν είσαι περφεξιονιστής, σχεδόν εμμονικός με την λεπτομέρεια δε θα μπορούσες ποτέ να παράξεις το καλύτερο 
Armagnac της Γαλλίας. Άριστη πρώτη ύλη αποκλειστικά από ιδιόκτητους αμπελώνες, σχολαστική απόσταξη ξεχωριστά 
ανά ποικιλία, ωρίμαση σε βαρέλια που παράγονται σε ιδιόκτητο βαρελοποιείο  και κάπως έτσι το Chateau de Laubade 
δικαιούται τον τίτλο του κορυφαίου. Δοκιμάστε ένα από τα Celebration vintages και θα επαναπροσδιορίσετε έννοιες 
όπως πολυπλοκότητα, διάρκεια και απόλαυση.

Ͽ    



Accessories
Zalto Glasperfektion

Ποτήρια
01544 White Wine 35,00 €
01545 Universal 36,00 €
01546 Bordeaux 36,90 €
01547 Burgundy 38,70 €
01548 Champagne 36,00 €
01549 Sweet Wine 35,00 € Limited

03233 Beer 35,00 € Limited

03461 Water 35,00 € Limited

01550 Digestive 29,50 € Limited

01551 Gravitas Omega 41,30 €
03457 W1 Coupe Crystal Clear 23,60 € Limited

03541 W1 Coupe Effect 23,60 € Limited

Καράφες
01552 Decanter Axium 80,60 € Limited

01553 Decanter Mystique 94,60 € Limited

03542 Carafe No 25 39,50 € Limited

03302 Carafe No 75 54,70 € Limited

03543 Carafe No 150 67,40 € Limited

Carafe 67 104,90 €

Πτυελοδοχεία
01554 Spitoon 50 (red - grey - green) 44,20 €
01557 Spitoon 250 (red - grey - green) 67,60 €

Τα ποτήρια Zalto ξεχωρίζουν με την πρώτη ματιά χάρη στην τέλεια ισορροπημένη δομή τους, τον εξαιρετικό σχεδιασμό 
τους και την κομψότητά τους. Μοιάζουν τόσο εύθραυστα και ντελικάτα που σχεδόν φοβάται κανείς να τα 
χρησιμοποιήσει, ενώ στην πραγματικότητα έχουν σχεδιαστεί ακριβώς γι’ αυτό, για να συνοδεύουν όχι μόνο τις πιο 
εξαιρετικές περιστάσεις αλλά και τις καθημερινές στιγμές.  Οι τέλειες καμπύλες τους, οι οποίες μιμούνται αυτές της 
Γης, συμβάλλουν στη μέγιστη ανάδειξη του περιεχομένου τους, αφήνοντάς το να ξεδιπλώσει όλη την αρωματική και 
γευστική ένταση του, είτε αυτό είναι κρασί, μπύρα ή ακόμα και νερό. Η πρώτη ύλη και οι άνθρωποι που βρίσκονται 
πίσω από την παραγωγή των υαλικών αυτών θυμίζουν τους Βενετούς καλλιτέχνες γυαλιού της Αναγέννησης, απ'όπου 
άλλωστε έχει και τις ρίζες της η οικογένεια. 



Laguiole en Aubrac

Ανοιχτήρια
01875 Buffalo 142,80 €
01873 Vinestock 142,80 €
01876 Carbon 161,30 €
01874 Ebony/Rosewood 177,40 €
01877 Turquoise 161,30 €
01878 Malachite 161,30 €
01879 Coral 181,45 €
Σουγιάδες
01871 Inox Teak 112,90 €
01872 Inox Green Oak 112,90 €
01868 Brass Horn 72,60 €
01869 Brass Ebony 100,80 €
01870 Brass Olive 100,80 €
Σπαθιά Σαμπάνιας
01880 Olive 185,50 €
01881 Horn 205,60 €
01883 Buffalo 193,50 €

La Farra Merchandise
02976 Ποτήρι Πισίνας La Farra Treviso 400ml 3,00 €
03759 Σαμπανιέρα 20,00 €

Coutale

Ανοιχτήρια 
05107 Coutale Black "Mr Vertigo" 4,00 €
05108 Coutale Black 4,00 €
05109 Coutale Innovation Λευκό 4,00 €
05110 Coutale Μπορντώ 4,00 €
05111 Coutale Prestige Ξύλινη λαβή 12,00 €

Westmark

05124 Waiter's bottle opener "Profi" 6,10 €
05126 Bottle opener and sealer "Hermetus" Monopol Edition 3,60 €
05130 Corkscrew "Woody" 2,60 €
05194 Vacuum pump "Vita" Monopol Edition 9,67 €
05195 Spare cork 0,50 €
05201 Champagne bottle stopper "Tappa" Monopol Edition chrome plated 12,50 €
05202 Cap lifter "Push & Pull" 5,65 €
05203 2 Decanting pourers "Simo" 4,50 €
05204 5 Wine pourers "Safety" 2,90 €
05206 Free flow porer "Jet Pour" black 0,40 €
05207 Free flow porer "Jet Pour" transparent 1,00 €
05211 Cooling sleeve "Frigus" Monopol Edition 6,30 €
05212 Cooling sleeve "Polar" Monopol Edition 10,10 €

Η Rolls Royce των ανοιχτηριών και των μαχαιριών. Μοναδικά, χειροποίητα έργα τέχνης τα οποία φτιάχνονται με το ίδιο 
πάθος και εμμονή στη λεπτομέρεια που φτιάχνεται ένα μεγάλο κρασί. Θα ανοίξει ακούραστα μερικές χιλιάδες φιάλες 
κρασιών, θα σας κάνει να νιώσετε τόσο άνετα μαζί του όσο ένας σαμουράι με το σπαθί του…



Books-Magazines
Yiannis Karakasis MW

03732 The Wines of Santorini 66,00 €

Noble Rot 

03514 Wine from Another Galaxy by Noble Rot 36,00 €

Σταυρούλα Κουράκου-Δραγώνα

02796 Άμπελος & Οίνος 75,47 €
02828 Le Vigne et le Vin 75,47 €
02797 Ξινόμαυρο 28,30 €
02799 Νεμέα, Ιστορικό Οινοπέδιο 28,30 €
02800 Σαντορίνη, Ιστορικό Οινοπέδιο 28,30 €
02802 Μαλαγουζιά 14,15 €
02801 Το Vinsanto της Σαντορίνης 11,32 €

Noble Rot Magazine

02696 Issue No 19 12,90 €
03100 Issue No 22 12,90 €
03799 Issue No 26 12,90 €
04219 Issue No 27 12,90 €
04220 Issue No 28 12,90 €
04716 Issue No 31 12,90 €
04845 Issue No 32 12,90 €
05102 Issue No 33 12,90 €



Le Rouge & Le Blanc

03458 Issue No 134 15,10 €
03061 Issue No 135 15,10 €
03593 Issue No 136 15,10 €
03459 Issue No 137 15,10 €
03275 Issue No 138 15,10 €
03594 Issue No 139 15,10 €
04182 Issue No 140 15,10 €
04183 Issue No 141 15,10 €
04184 Issue No 142 15,10 €
04221 Issue No 145 15,10 €
04317 Issue No 146 15,10 €
04456 Issue No 147 15,10 €
04613 Issue No 148 15,10 €
04911 Issue No 149 15,10 €
04912 Issue No 150

Pipette

02640 Issue No 02 18,39 €
02845 Issue No 03 18,39 €
02921 Issue No 04 18,39 €
03316 Issue No 05 18,39 €
03343 Issue No 06 18,39 €
03282 Issue No 07 18,39 €
03344 Issue No 08 18,39 €
03770 Issue No 09 18,39 €
03854 Issue No 10 18,39 €



Σημειώσεις:

Συντομογραφίες:
VGN Vegan Certified 

Βιοδυναμικά πιστοποιημένο κτήμα
٭ Βιοδυναμικές & Βιολογικές πρακτικές  

Χωρίς πιστοποίηση
Bio Πιστοποιημένη βιολογική καλλιέργεια
Bio - n.c. Μη πιστοποιημένη βιολογική καλλιέργεια

Λευκός

Rosé

Orange

Ερυθρός

Ο παρών τιμοκατάλογος αντικαθιστά και αναιρεί κάθε προηγούμενο.
Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση, παρακαλούμε να 
επιβεβαιώνετε τις τιμές και τις ποσότητες με κάθε παραγγελία σας.
Στις αναγραφόμενες τιμές του τιμοκαταλόγου δε συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 24%
Επιστροφές δε γίνονται δεκτές.

Ͽ    



Bordeaux
Code Product Vintage Packaging Price

Pauillac AOC
03687 Château Batailley 5eme Grand Cru Classe 2015 750ml 73,50 €
03688 Château Haut-Batailley 5eme Grand Cru Classe 2015 750ml 57,00 €
03689 Château Lynch-Bages, 5eme Grand Cru Classe 2018 750ml 145,50 €
03690 Château Pedesclaux 5eme Grand Cru Classe 2018 750ml 48,00 €
03691 Château Pichon Baron 2eme Grand Cru Classe 2015 750ml 160,50 €
03692 Echo de Lynch Bages 2eme Vin 2017 750ml 41,85 €
03693 Echo de Lynch Bages 2eme Vin 2018 750ml 46,50 €
03693 Echo de Lynch Bages 2eme Vin 2018 750ml 46,50 €
Saint-Estèphe AOC
03694 Château Cos d'Estournel 2eme Grand Cru Classe 2016 750ml 244,50 €
03695 Château Haut-Marbuzet Cru Bourgeois Exceptionnel 2000 750ml 82,50 €
03697 Château Haut-Marbuzet Cru Bourgeois Exceptionnel 2018 750ml 46,50 €
03696 Château Haut-Marbuzet Cru Bourgeois Exceptionnel 2008 1500ml 100,50 €
Saint-Julien AOC
03698 Château Branaire-Ducru 4eme Grand Cru Classe 2018 750ml 60,60 €
03699 Château Leoville Barton 2eme Grand Cru Classe 2004 750ml 106,50 €
03700 Château Leoville Poyferre 2eme Grand Cru Classe 2008 750ml 109,50 €
01772 Château Talbot 4eme Grand Cru Classe 2016 750ml 86,70 €
Margaux AOC
03701 Château Malescot-St-Exupery 3eme Grand Cru Classe 2009 750ml 132,00 €
03702 Château Malescot-St-Exupery 3eme Grand Cru Classe 2010 750ml 108,00 €
03703 Château Malescot-St-Exupery 3eme Grand Cru Classe 2016 750ml 70,50 €
03704 Château Brane-Cantenac 2eme Grand Cru Classe 2017 750ml 70,50 €
03705 Château Cantenac Brown 3eme Grand Cru Classe 2005 750ml 78,00 €
03706 Château d'Issan 3eme Grand Cru Classe 2016 750ml 72,00 €
03707 Château Giscours 3eme Grand Cru Classe 2010 750ml 102,00 €
03708 Château Giscours 3eme Grand Cru Classe 2016 750ml 69,75 €
03709 Château Margaux 1999 750ml 633,00 €
03711 Château Palmer 3eme Grand Cru Classe 2017 750ml 280,50 €
03712 Château Rauzan-Segla 2eme Grand Cru Classe 2017 750ml 87,00 €
Haut-Médoc AOC
03713 Château Cantemerle 3eme Grand Cru Classe 2016 750ml 34,50 €
Pessac-Léognan AOC
03048 Château Carbonnieux Grand Cru Classe Rouge 2016 750ml 48,00 €
03721 Domaine de Chevalier Gand Cru Classe Blanc 2016 750ml 101,70 €
03714 Domaine de Chevalier Gand Cru Classe Rouge 2014 750ml 66,00 €
03715 Domaine de Chevalier Gand Cru Classe Rouge 2015 750ml 71,25 €
03716 Domaine de Chevalier Gand Cru Classe Rouge 2016 750ml 81,75 €
Pomerol AOC
03717 Château Clinet 2017 750ml 87,00 €
Saint-Émilion AOC
03718 Château Beau-Sejour Becot 1er Grand Cru Classe B 2016 750ml 84,00 €
03720 Château Le Tertre-Roteboeuf Grand Cru Classe 2006 750ml 207,00 €
Sauternes AOC
03723 Château d'Yquem 1er Cru Classe 2013 750ml 333,00 €



Stock 
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Bordeaux Selections

Vintage Price Stock

Pauillac AOC
03687 Château Batailley 5eme Grand Cru Classe 2015 750ml 78,20 € 6

Cotes du Bourg 
04797 Chateau Joanin Becot Castillon 2020 750ml 25,25 € 12

Saint-Émilion AOC
04780 Chateau Beau-Sejour Becot Grand Cru 2020 750ml 73,89 € 4
04796 Clos Fourtet Grand Cru 2020 750ml 129,89 € 5
04785 Chateau Figeac Grand Cru 2020 750ml 254,69 € 2
04782 Chateau Cheval Blanc Grand Cru 2020 750ml 613,09 € 2

Pomerol  AOC
04788 Chateau L'Evangile 2020 750ml 293,09 € 6

Saint-Estèphe AOC
04787 Chateau Haut Marbuzet 2020 750ml 49,25 € 12
05344 Chateau Phelan-Segur 2020 1.5lt 108,80 € 1
04781 Chateau Calon Segur 2020 750ml 129,89 € 6
04783 Chateau Cos d'Estournel 2020 750ml 245,09 € 6

Saint-Julien AOC
04798 Chateau Branaire Ducru 2020 750ml 55,01 € 8
04800 Chateau Talbot 2020 750ml 68,45 € 3
05343 Chateau Leoville Barton 2021 750ml 94,90 € 3
04801 Chateau Leoville Barton 2020 750ml 101,09 € 6
05348 Chateau Beychevelle 1986 750ml 212,50 € 12
04799 Chateau Ducru-Beaucaillou 2020 750ml 261,09 € 12

Pauillac AOC
04802 Chateau Pontet-Canet 2020 750ml 124,13 € 6
04791 Chateau Lynch Bages 2020 750ml 149,09 € 3
04789 Chateau Lafite Rothschild 2020 750ml 765,09 € 1

Margaux AOC
04794 Chateau Rauzan-Segla 2020 750ml 110,69 € 4
04793 Chateau Palmer 2020 750ml 389,09 € 5
04792 Chateau Margaux 2020 750ml 696,29 € 5
05345 Chateau Margaux 2006 750ml 748,00 € 6

Pessac-Léognan AOC
04790 Chateau Les Carmes Haut-Brion 2020 750ml 129,89 € 11
04795 Chateau Smith Haut Lafite 2020 750ml 158,69 € 3

Barsac AOC
03722 Chateau Climens 1er Cru Classe 2008 750ml 85,00 € 6



Sauternes AOC
05344 Chateau d'Yquem 1er Cru Classe 2019 750ml 433,50 € 1
05346 Chateau d'Yquem 1er Cru Classe 2016 750ml 544,00 € 6



Σημειώσεις:

Συντομογραφίες:
VGN Vegan Certified 

Βιοδυναμικά πιστοποιημένο κτήμα
٭ Βιοδυναμικές & Βιολογικές πρακτικές  

Χωρίς πιστοποίηση
Bio Πιστοποιημένη βιολογική καλλιέργεια
Bio - n.c. Μη πιστοποιημένη βιολογική καλλιέργεια

Ο παρών τιμοκατάλογος αντικαθιστά και αναιρεί κάθε προηγούμενο.
Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση, παρακαλούμε 
να επιβεβαιώνετε τις τιμές και τις ποσότητες με κάθε παραγγελία σας.
Στις αναγραφόμενες τιμές του τιμοκαταλόγου δε συμπεριλαμβάνεται 
Φ.Π.Α. 24%
Επιστροφές δε γίνονται δεκτές.

Ͽ    
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